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بانک مرکزی اعلام کرد:

 پرداخت  پرداخت ۲۷۲۷ همت تسهیلات همت تسهیلات
 کمک ودیعه مسکن توسط شبکه بانکی کمک ودیعه مسکن توسط شبکه بانکی

ــوند،  ــه می‌ش ــی فروخت ــرخ جهان ــر از ن ــران بالات ــا در ای ــی کالاه ــه برخ ــان اینک ــا بی ــت ب ــر صم ــاون وزی مع
گفت: برخی تولیدکنندگان ارز دولتی میگیرند اما کالا را با نرخ ارز آزاد میفروشند.محمدمهدی برادران   
در دهمین همایش اعطا گواهینامه رعایت حقوق مصرف‌کنندگان اظهار کرد: اولین حقی که برای 
یک مشتری متصور هستیم این است که در زمان فروش یک کالا به صورت شفاف مشخص باشد 
که عنوان و مشخصات کالا چیست. این عناوین تحت عنوان شناسه کالا معروف است.معاون صنایع 
عمومی وزیر صمت افزود: با این حال هنوز کالاهایی هستند که شناسه کالا ندارند و مصرف کننده 

نمی داند این کالا استاندارد است یا خیر.

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه وضعیت طوری است که غربالگری می‌کنیم درحالیکه بچه نباید چاق باشد و 
یا آسیب‌های اجتماعی داریم در حالیکه روی طرح نماد کار می‌کنیم تا پیش‌گیری کنیم؛ گفت: این همه هزینه برای 
اشتغال بیکاران به ویژه تحصیل‌کرده‌ها صورت می‌گیرد در حالیکه باید به مدرسه بیاییم و اجازه ندهیم دانش‌آموز...

رییس کل سازمان نظام پرستاری اعلام کرد:

نیاز سالانه به استخدام ۱۵هزار پرستار
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میرتاج‌الدینی:  
 مجلس باید حامی توسعه زیرساخت‌ها
 و کسب و کارهای فضای مجازی باشد

3     

4     

2     

5     

6     

     ویترین

 افت ۷ هزار واحدی
  شاخص بورس 

در روز میانی هفته

 رییس‌جمهور:
 نیروی انتظامی در مقابل 
 تبهکاران و مجرمان باید 
با اقتدار ظاهر شود

معاون وزیر صمت:

 برخی ارز دولتی می‌گیرند 
و کالا را با ارز آزاد می‌فروشند

 افزایش ۶۰ هزار بشکه‌ای تولید نفت
 با بهره‌برداری از فاز ۲ سپهر و جفیر
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وزیر آموزش و پرورش:

مسئولان کشور را به گزاره‌ای مهم دعوت می‌کنیم؛ 
»به مدرسه برگردید«

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی 
گفت: وزارت نفت دولت سیزدهم ارزش 
بالایی برای سازندگان و تولیدکنندگان 

داخلی قایل شده است.
مرتضی شاه میرزایی   در دهمین جایزه تعالی 
صنعت پتروشیمی ضمن قدردانی از همه 
تلاشگران صنعت پتروشیمی اظهار کرد: 
صنعت پتروشیمی جایگاه ممتازی در کشور 
دارد.وی با اشاره به نشست‌های تخصصی 
بسیاری که طی یک سال گذشته برای این 
رویداد در شرکت‌های پتروشیمی برگزار 
شد، افزود: حضور شرکت‌های پتروشیمی 
در جایزه تعالی صنعت پتروشیمی افرون بر 
اینکه به نفع خود شرکت‌هاست، راه را برای 

آینده و اقتصاد کشور باز می‌کند.
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی 

ادامه داد: جایزه تعالی صنعت پتروشیمی 
از نخستین دوره تاکنون سبب کسب 
دستاوردهای بزرگی برای این صنعت 
شده که بهبود وضع موجود از ابتدایی‌ترین 
اهداف بوده است. شاه میرزایی با تأکید بر کار 
هوشمندانه و هدفمند در تراز انقلاب اسلامی 

در صنعت پتروشیمی گفت: جایزه تعالی ما را 
هرچه سریع‌تر به لبه‌های دانش و سودآوری 

و تکمیل زنجیره ارزش می‌رساند.
وی تأکید کرد: برنامه‌های راهبردی 
صنعت پتروشیمی در دولت سیزدهم 
بر تکمیل زنجیره ارزش، بومی‌سازی 
همه کاتالیست‌های صنعت پتروشیمی، 
خودکفایی در کالا و تجهیزات و دستیابی در 
دانش‌فنی‌های مورد نیاز صنعت پتروشیمی 
استوار شده است.به گفته مدیرعامل شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی، هم‌اکنون به نقطه ۹۷ 
درصدی بومی‌سازی کاتالیست‌های صنعت 
پتروشیمی از نظر تناژ و ارزش رسیده‌ایم، کار 
در این مسیر از سال‌های گذشته آغاز شده، 
اما حمایت و ارزش‌گذاری دولت سیزدهم در 

این زمینه بسیار بالا بوده است.

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی؛

وزارت نفت ارزش والایی برای تولیدکنندگان داخلی 
پتروشیمی قائل است

فرمانده نیروی زمینی ارتش با بیان اینکه 
ارتش جمهوری اسلامی ایران ولایتمدار 

است، گفت: روحیه ولایتمداری ارتش 
موجب شده که طی سال‌های 

اخیر، »نزاجا« به سمت 
الگو شدن برای جامعه 

پیش برود.
 امیر کیومرث حیدری 
فرمانده نیروی زمینی 

ارتش در حاشیه آیین 
اختتامیه نهمین دوره رزم 

مقدماتی مشترک جامعه‌پذیری 
دانش‌پژوهان آموزشگاه‌های درجه‌داری 
ارتش که امروز )دوشنبه( در مرکز 
آموزش درجه‌داری جوادالائمه )ع( نزاجا 
برگزار شد، اظهار داشت: ارتش جمهوری 
اسلامی ایران ولایتمدار است و کارکنان ما 

در این مرکز با یکدیگر هم‌افزایی دارند.امیر 
حیدری افزود: روحیه ولایتمداری ارتش 
موجب شده که طی سال‌های اخیر، این 
نیرو به سمت الگو شدن برای 
جامعه پیش برود و امروز 
دانش‌آموختگان مرکز 
آموزش درجه‌داری 
جوادالائمه )ع( نیروی 
زمینی ارتش نشان 
دادند که بالاترین آمادگی 
را برای ارتش به ارمغان 
می‌آورند.فرمانده نیروی زمینی 
ارتش اضافه کرد: این دوره رزم مقدماتی 
مشترک است که هر چهار نیرو در یک 
مرکز با یک وحدت رویه آموزش دیده‌اند 
و این افراد بعد از گذراندن دور مقدماتی، 

آموزش‌های تخصصی را فرا می‌گیرند.

مدیرعامل شرکت تعمیرات نیروگاهی 
ایران گفت: ساخت داخل ۷۸ نوع قطعه 
خاص و حساس نیروگاهی مانع از خروج 

۳ میلیون یورو ارز از کشور شد.
 مسعود مرادی در جریان بازدید خبرنگاران 
از شرکت تعمیرات نیروگاهی ایران، افزود: 
تعداد هفت هزار و ۴۲۳ قطعه خاص و 
حساس نیروگاهی در یازده‌ ماهه امسال 
توسط متخصصان داخلی ساخته شد.وی 
ادامه داد: ساخت بار نخست قطعات حساس 
نیروگاهی مبتنی بر دانش بومی به لحاظ 
تنوع ۳۶ نوع و به لحاظ تعداد دو هزار و 
۵۴۰ عدد بوده است.مدیرعامل تعمیرات 
نیروگاهی خاطرنشان کرد: تعداد قطعات 
ساخت داخل در دولت سیزدهم ۳۸ هزار 
عدد بوده که این میزان مانع از خروج یک 
هزار و ۷۰۵ میلیون یورو ارز از کشور شده 

است.مرادی گفت: فعالیت‌های تخصصی و 
فوق‌تخصصی شرکت تعمیرات نیروگاهی 
ایران در قالب ۴۳ پروژه به ظرفیت ۸ هزار 
و ۸۹۷ مگاوات ساعت برای ارتقای آمادگی 
واحدهای نیروگاهی کشور جهت گذر 
از پیک برق ۱۴۰۳ در دستور کار است. 
ابوالقاسم حاجی‌نوروزی معاون مالی و 
پشتیبانی شرکت تعمیرات نیروگاهی نیز 
در این بازدید با اشاره به فعالیت ۲۸۰ نفر 
در شرکت تعمیرات نیروگاهی ادامه داد: این 
شرکت در سال ۱۳۷۹ تأسیس و کار اصلی 
آن بازسازی قطعات داغ توربین‌های گازی 
است. وی ادامه داد: ما قطعاتی را که قابلیت 
۲ تا ۳ بار بازسازی دارند به‌خاطر تحریم بعضاً 
۱۱ بار بازسازی کردیم و ۱۸ ماه نیز گارانتی 
دارند، این در حالی است که سازنده بیشتر از 

۳ تا ۴ بار اجازه بازسازی نمی‌دهد.

 وزارت امور اقتصادی و دارایی اعلام کرد: 
افزایش درآمدهای مالیاتی با اتکا به مالیات 
ستانی از فراریان مالیاتی و شناسایی مودیان 
جدید در دو سال گذشته انجام شده و تداوم 
می‌یابد؛ بنابراین گره زدن اصلاح نظام 
مالیاتی با رویکرد عدالت محوری با فشار 
اقتصادی بر مردم و بخش خصوصی استدلال 

درستی نیست.
 وزارت امور اقتصادی و دارایی در پاسخ به 
گزارش روز ۱۷ بهمن ماه ۱۴۰۲ روزنامه شرق 
با عنوان »ناترازی‌های مالیات و رفاه« توضیح 
داد: همچنان که بارها از سوی دولت اعلام شده 
است، حرکت از بودجه متکی به درآمدهای 
نفتی به بودجه مبتنی بر درآمدهای پایدار یک 
رویکرد اصولی از سوی دولت سیزدهم بوده، 
اما این دولت در افزایش درآمدهای مالیاتی 
همواره دو رویکرد مهم عدالت‌محوری و 

حمایت از تولید را دنبال کرده و در بیش از 
یک‌سال گذشته این رویکرد آثار مثبتی بر رشد 

درآمدهای پایدار دولت داشته است.
کاهش بار مالی تولید، ارتقای عدالت مالیاتی 
و بهبود توزیع درآمد از طریق وضع مالیات بر 
جمع درآمد، حرکت از سمت نظام مالیاتی 
ممیز محور به سمت نظام مالیاتی هوشمند 
داده‌محور، کارآمدسازی مشوق‌های مالیاتی 
و همچنین ایجاد ارتباط میان نظام مالیاتی 
و نظام حمایتی از مهم‌ترین اهداف دولت 
در مسیر اصاح نظام مالیاتی بوده است. 
همچنین اقدامات دولت در تغییر رویکرد 
مالیات‌ستانی از سیستم مالیات‌ستانی ممیز 
محور به سیستم اخذ مالیات هوشمند و مالیات 
بر مجموع درآمد، نشان‌دهنده عزم دولت بر 
عدالت‌محوری و حمایت از تولیدکننده در 

زمینه اخذ مالیات است.

امیر حیدری در جمع خبرنگاران:

ارتش جمهوری اسلامی ایران 
ولایتمدار است

مدیرعامل شرکت تعمیرات نیروگاهی ایران:

بومی سازی قطعات نیروگاهی مانع خروج 
سه میلیون یورو از کشور شد

وزارت اقتصادی اعلام کرد؛

 رفع ناترازی مالیاتی
 با به دام انداختن فراریان

احمد وحیدی گفت: با وجود تبلیغات کم‌نظیر 
دشمنان برای مایوس کردن مردم و با وجود 
برخی دشواری‌های اقتصادی که مردم با آن 

مواجه هستند، ملت در انتخابات حاضر شد.
 احمد وحیدی  در ابتدای نشست خبری با 
نمایندگان رسانه‌های داخلی و خارجی درباره 
انتخابات مجلس شورای اسامی و خبرگان 
رهبری، اظهار کرد: ملت ایران بار دیگر در 
صحنه انتخابات خوش درخشیدند و پیروزی 
دیگری از آن خود کردند. با توجه به بوق‌های 
رسانه‌ای دشمنان برای مایوس کردن مردم از 
مشارکت در انتخابات، دیدیم که ملت ما بدون 
توجه به این تبلیغات در انتخابات حاضر شدند. 
وی افزود: با وجود تبلیغات کم‌نظیر و یا حتی 
بی‌نظیر دشمنان برای مایوس کردن مردم در 
حضور در انتخابات و با وجود برخی دشواری‌های 

اقتصادی که مردم با آن مواجه هستند، ملت در 
انتخابات حاضر شدند.

وحیدی یادآور شد: امنیت انتخابات ما مثال‌زدنی 
بود و در امنیت کامل این انتخابات برگزار شد. 
دشمنان تبلیغ می‌کردند که امنیت در انتخابات 
را مخدوش جلوه دهند که از سرویس‌های 

جاسوسی گرفته تا گروه‌های تروریستی و دیگر 
دشمنان ملت در این مسیر حرکت کردند اما 
دیدیم که امنیت بسیار خوبی در انتخابات تأمین 
شد. وی افزود: انتخابات ما از بالاترین استاندارد 
سلامت برخوردار بود و تک‌تک آرای مردم مورد 
توجه و حساسیت بود. این حجم از تأمین سلامت 
انتخابات را مدیون همکاری مردم و دستگاه‌های 
مسئول هستیم. اهمیت این موضوع با توجه به 
امنیت و سامت انتخابات در دیگر کشورها و 
مقایسه با آن مشخص می‌شود. وزیر کشور گفت: 
انتخابات دارای رقابتی بسیار خوب و گسترده 
بود و تعداد داوطلبانی که مشارکت و در این 
دوره حضور پیدا کردند، کم‌نظیر بود. رقابت 
تنگاتنگ و فشرده این دوره به دلیل این حضور 
فراوان کاندیداها بود. این رقابت واقعی بود و همه 

طیف‌ها و گروه‌ها در آن حضور جدی داشتند.

وزیر کشور در نشست خبری درباره انتخابات ۱۱ اسفند مطرح کرد:

 ۴ سطح امنیت، سلامت، رقابت و مشارکت
 در انتخابات به دست آمد
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    دریچه

تعرفه صادرات میوه شب عید افزایش یافت
صادرات سیب درختی با اخذ عوارض معادل ۳۵ درصد ارزش صادراتی آن از 
تاریخ ۲۰/۱۲/۱۴۰۲ به مدت سه ماه از تمام گمرکات اجرایی میسر خواهد بود.

سیب و پرتقال دو محصولی است که شب عید با قیمت دولتی بین میوه 
فروشی‌ها و میادین تره بار سراسر کشور توزیع می‌شود. معمولاً ۱۰ روز پیش 
از نوروز توزیع این محصولات آغاز می‌شود. این روزها با افزایش مصرف این 
دو محصول و تنظیم بازار تعرفه صادرات آن افزایش یافته است.احمد خانی 
نوذری، معاون توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی در نامه‌ای به مهدی 
ضیغمی، رئیس سازمان توسعه تجارت نوشت: صادرات سیب درختی با کد 
تعرفه ۰۸۰۸۱۰۰۰ صرفاً با اخذ عوارض معادل ۳۵ درصد ارزش صادراتی آن 
از تاریخ ۲۰/۱۲/۱۴۰۲ به مدت سه ماه از تمام گمرکات اجرایی میسر خواهد 
بود.گفتنی است این موضوع برای خرما نیز عملیاتی شده و تعرفه صادرات 
این محصول پرمصرف ماه مبارک رمضان ۵۰ درصد بوده و تا پایان خرداد 

اعمال خواهد شد.

 کارخانه تولید محصول دانش بنیان
 بتن پارچه‌ای افتتاح شد

کارخانه و خط تولید محصول دانش بنیان بتن پارچه‌ای با حضور فرمانده 
قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا )ص( افتتاح شد.

 اتلاف و هدررفت آب در کانال‌های انتقال یکی از اصلی‌ترین دلایل پایین بودن 
راندمان استفاده از آب در بخش کشاورزی است. به منظور رفع این مشکل 
هلدینگ نیرو قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء )ص( با همکاری مجموعه‌های 
دانش بنیان و در راستای کمک به بهبود شاخص‌های امنیت غذایی کشورمان 
و افزایش راندمان مصرف آب در بخش کشاورزی نسبت به بومی سازی و 
تجاری سازی فناوری تولید بتن پارچه‌ای برای اولین بار در کشور اقدام کرد .

مدیرعامل اتحادیه ماهیان سردابی عنوان کرد:

جای خالی آبزیان در سبد غذایی مردم؛از 
تولیدکنندگان ماهی حمایت شود

مدیرعامل اتحادیه تعاونی ماهیان سردابی گفت: مردم ایران ماهی 
خور نیستند و فرهنگ آبزی مصرفی در ایران بسیار ضعیف است. 
اگر چه تقاضای مصرف ماهی در سال‌های اخیر به دلیل بالا رفتن 
قیمت گوشت و مرغ کمی بهتر شده، اما همچنان مصرف پایین است.

آرش نبی زاده   با بیان اینکه قیمت ماهی قزل‌آلا سر مزرعه کیلویی 
۱۶۵ هزار تومان است، ‌ گفت: این ماهی با احتساب هزینه‌های جانبی از 
جمله هزینه حمل، سود فروشنده و... به دست مصرف کننده می‌رسد.

وی افزود: قیمت تمام شده ماهی قزل آلا ابتدای سال کیلویی ۱۴۵ 
هزار تومان بود ولی به دلیل کاهش تقاضا در نیمه اول سال به کیلویی 
۱۲۰ هزار تومان رسید. یعنی تولیدکنندگان ۲۰ هزار تومان کمتر از 

قیمت تولید، محصولاتشان را به فروش می‌رساندند.
تقاضای خرید ماهی نیمه اول سال کمتر است � 

مدیرعامل اتحادیه تعاونی ماهیان سردابی اضافه کرد: معمولا در نیمه 
اول سال تقاضای خرید ماهی کمتر از نیمه دوم سال است و به همین 
دلیل از وزارت جهادکشاورزی درخواست کردیم  با خرید حمایتی 
از تولیدکنندگان از آنها حمایت کند، ولی چنین اتفاقی نیفتاد و 

تولیدکنندگان دچار ضرر و زیان بسیاری شدند.
وی تصریح کرد: مردم ایران ماهی خور نیستند و فرهنگ آبزی مصرفی 
در ایران بسیار ضعیف است. بازار ماهی تقریبا به جز روزهای پایانی 
سال رونق ندارد. اگر چه تقاضای مصرف ماهی در سال‌های اخیر به 
دلیل بالا رفتن قیمت گوشت و مرغ کمی بهتر شده، اما همچنان 
مصرف پایین است.نبی زاده عنوان کرد: معیار سنجش قیمت ماهی 
بازار شب عید نیست بلکه باید قیمت آن را یک ماه قبل از عید و ۱۰ 
روز بعد از آن بررسی کرد. در حقیقت می‌توان گفت قیمت ماهی 

پرورشی تقریبا در طول سال ثابت و کم نوسان است.
وی با اشاره به اینکه امسال ۱۱۰ تا ۱۲۰ هزار تن ماهی قزل آلا در 
کشور تولید کردیم، گفت: ظرفیت تولید تا ۲۲۰ هزار تن را نیز داریم 
اما چون تقاضا کم است و تولید نیز به صرفه نیست تولیدکنندگان 
تمایلی به افزایش تولید ندارند و حتی در نیمه اول سال تولید را کاهش 
می دهند. مدیرعامل اتحادیه تعاونی ماهیان سردابی در ادامه گفت: 
یک درصد از حمایت‌هایی که از مرغ می‌شود از ماهی نمی‌شود. اگر 
هدف افزایش سرانه مصرف آبزیان در کشور است باید از تولیدکننده 
ماهی حمایت شود. در حال حاضر نهاده به درستی و به موقع تامین 
نمی‌شود. معاونت دام در بخش دام و طیور نقش اساسی دارد این 
درحالیست که سازمان شیلات به عنوان متولی بخش در بحث تامین 
نهاده هیچ نقشی ندارد. همچنین در بحث تخصیص ارز برای خوراک، 
تخم چشم زده، پودر ماهی و استار و یا حتی تسهیلات نیز در اولویت 

آخر هستیم.

    روزنه

اقساط وام اربعین یارانه‌بگیران پایان یافت

سخنگوی سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها 
گفت: افرادی که وام اربعین دریافت کرده 
بودند، بهمن آخرین قسط آن از محل یارانه 
آنها کسر و به پایان رسید و از ماه اسفند کسر 

قسط از محل یارانه نخواهند داشت.
طیبه حسینی،  خبر داد: برخی از افراد در 
دوره پاندمی کرونا دو وام یک میلیون تومانی 
دریافت کرده بودند وام دوم قسط آخر آن 
بهمن ماه از محل یارانه افراد کسر شد. کارمزد 
این وام نیز این ماه کسر شده و اقساط این وام 
به پایان می‌رسد.وی درباره اقساط وام اربعین هم عنوان کرد: افرادی که وام اربعین نیز دریافت 
کرده بودند، بهمن آخرین قسط آن از محل یارانه آنها کسر و به پایان رسید و از ماه اسفند کسر 
قسط از محل یارانه نخواهند داشت.سخنگوی سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها ادامه داد: البته 
این مربوط به افرادی است که در این مدت جز دهک دهم نشده باشند و یارانه آنها قطع نشده 
باشد. در صورت این اتفاق، یارانه پرداختی وجود نداشته که قسط کسر شود. چنانچه این افراد 
مجدد در جمع یارانه بگیران قرار گرفته باشند باقی اقساط با دیرکرد کسر می‌شود. به عنوان 
مثال، اگر کسی به مدت ۵ ماه یارانه وی قطع شده باشد و مجدد به جمع یارانه بگیران اضافه 

شده باشد ۵ ماه پرداخت اقساط وی از باقی عقب تر است.

ثبت اطلاعات توزیع خرده فروشی تایر تسهیل شد

ثبت اطلاعات توزیع خرده فروشی 
تایر در سامانه تجارت جهت لاستیک 
های توزیع شده قبل از تاریخ ۲۳ بهمن 
ماه تسهیل شد. مهلت استفاده از این 

ظرفیت تا ۲۵ اسفندماه است.
 سرپرست دفتر صنایع شیمیایی و 
پلیمری وزارت صمت در نامه‌ای به 
مرکز فناوری داده و اطلاعات و امنیت 
فضای مجازی موضوع تسهیل در ثبت 
اطلاعات توزیع خرده فروشی تایر در 
سامانه جامع تجارت را ابلاغ کرد. در این نامه آمده است: پیرو رونوشت نامه شماره 
۲۰۹۶۹۴۹ مورخ ۲۳/۱۱/۱۴۰۲ و با توجه به اینکه برخی از فعالان حوزه تایر به علت 
عدم اطلاع از قاعده جدید، اطلاعات مربوط به شماره برگ سبز خودروی خریداران 
را دریافت نکرده و امکان ثبت سندهای قبل از تاریخ ۲۳/۱۱/۱۴۰۲ را در حال حاضر 
ندارند، لذا لطفاً مقرر فرمائید در راستای تسریع و تسهیل در ورود اطلاعات، امکان 
ثبت سند خرده فروشی فروش به مصرف کننده نهایی برای تایرهای سواری توزیع 
شده قبل از تاریخ ۲۳/۱۱/۱۴۰۲ بدون درج شماره برگ سبز و از طریق فایل اکسل 

در سامانه مذکور فراهم شود.

تراز تجاری مناطق آزاد ۱۴ میلیارد دلار مثبت است

 دبیر شورایعالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی با بیان اینکه تراز تجاری مناطق 
آزاد مثبت است گفت: هزینه تولید در 
ایران پایین است اما در مناطق آزاد بسیار 
پایین است، از این رو به عنوان بهشت 

سرمایه‌گذاری از آن می‌توان نام برد.
 حجت الله عبدالملکی، در جلسه هم 
اندیشی »مستلزمات مناطق آزاد تجاری 
و ویژه اقتصادی« افزود: حدود ۱۸ میلیارد 
دلار صادرات مناطق آزاد بوده که با توجه 
به مصرف حدود ۴ میلیارد دلار در مناطق، تراز تجاری مناطق آزاد حدود ۱۴ میلیارد 
دلار مثبت است.وی به میزان جذب سرمایه جدید در دولت سیزدهم اشاره کرد و گفت: 
از ابتدای فعالیت دولت سیزدهم تاکنون ۳۰۰ میلیون دلار سرمایه در مناطق آزاد جذب 
شده است.دبیرشورایعالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی با بیان اینکه هزینه پایین تولید 
یک امتیاز برای این مناطق محسوب می‌شود توضیح داد: هزینه تولید در ایران نسبت 
به سایر کشورها پایین است و این هزینه در مناطق آزاد نیز پایین‌تر است. نکته این مهم 
نیز ضروری‌است که در توسعه زیرساختها پس از انقلاب اسلامی ایران باعث کاهش 

هزینه های تولید نیز شده است.
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اقتصادی

وزیر اقتصاد گفت: اوایل دهه ۹۰ در 
بحث تامین مالی اسلامی فاصله کمی 
با کشورهای اسلامی داشتیم، در حال 
حاضر نیز رتبه سوم را داریم اما با 
چندین سال رکود و عقب افتادگی در 

ابزارها و نهادها مواجه بودیم. 
 سید احسان خاندوزی در نهمین 
همایش مالی اسامی با محوریت 
توسعه صنعت مالی اسامی با تاکید بر مهار تورم و رشد تولید 
اظهار کرد: از یک ماه دیگر برنامه هفتم توسعه آغاز می‌شود و هر 
چقدر در برنامه ششم از شمول برنامه و عدالت اقتصادی کوتاهی 
شد باید در برنامه هفتم جبران شود.وی افزود: در ابتدای دهه ۹۰ 
وقتی در بحث تامین مالی اسامی، خود را با اقتصاد کشورهای 
اسلامی مقایسه می‌کردیم فاصله کمی بین ما و آنها وجود داشت. 
در حال حاضر نیز با توجه به گزارشات سال ۲۰۲۳ ایران در رتبه 
سوم کشورهای اسلامی قرار دارد.وزیر اقتصاد خاطرنشان کرد: با 
این چندین سال رکود سال‌های اخیر داشتیم که باید این عقب 

افتادگی در ابزارها، نهادها با تحولات و تطورات جبران شود. 
خاندوزی ابراز امیدواری کرد تا پایان فروردین ماه نتایج نهایی در 
خصوص موضوعات مالی اسلامی از طریق نهادهای پژوهشی کشور 

ارائه و در اردیبهشت ماه منتشر شود.

 دولت سیزدهم در سال ۱۴۰۱ 
با یک برنامه منسجم، هماهنگ و 
متمرکز مواجهه با ابرچالش تورم را 
کلید زد، این سازو کارها و اقدامات 
از جلوگیری مصوبات و تصمیمات 
تورم زا تا مهار موتورهای تورم زا را 

شامل می‌شود.
 عملکرد دولت سیزدهم در مهار 

تورم یکی از مهمترین سنجه های رضایت عمومی است و طبیعی 
است اقتصادی که بیش از ۵ سال تورم متوسط ۴۰ درصد را 
گذرانده اند، فشار غیر قابل انکاری را بر معیشت مردم تحمیل 
کرده است؛ اما آیا دولت سیزدهم به این موضوع به عنوان یکی از 
مهمترین اولویت‌های اقتصادی چه برای مردم و فعالان اقتصادی 
بی توجه بوده است؟ در این پرونده مروری بر اقدامات دولت در 
مواجهه با ابرچالش تورم در اقتصاد ایران می‌پردازیم. بعد از مرور 
وضعیت تغییرات شاخص تورم مصرف کننده و تولید کننده از 
ابتدای دولت سیزدهم تاکنون در گزارش پیشین، به ساز و کارهای 
دولت برای مهار تورم در سال ۱۴۰۱ می پردازیم. در سال ۱۴۰۱ 
سازکارهایی برای مهار تورم طراحی شد و متعاقب آن اقداماتی 
نیز انجام شده که اهم این سازوکارها و اقدامات را می توان در 

یک دسته بندی به شرحی که در ادامه می آید؛ توضیح داد.

 توسعه صنعت و اقتصاد دیجیتال، اشتغال‌زایی و جذب نخبگان در کسب‌وکارهای 
داخلی، بهره‌برداری از ظرفیت‌های رمزدارایی‌ها به منظور توسعه مبادله با خارج 
از کشور، حفاظت از دارایی سرمایه‌گذاران ایرانی و جلوگیری از خروج سرمایه از 

جمله فرصت‌هایی است که ارائه قوانین شفاف درباره رمزدارایی‌ها ایجاد می‌کند.
 »امیرحسین راد« از فعالان حوزه تبادل رمزارزها در نشست خبری که با حضور 
خبرنگاران و فعالان این حوزه برگزار شد، گفت: ارزش بازار رمز ارزها اکنون به ۲.۳ 
تریلیون دلار رسیده و در دنیا نهادهای مالی و سنتی آن را به درستی پذیرفته‌اند. 
امروزه این بازار به یک نظام مالی جدید تبدیل شده است. شروع باز رمرزدارایی‌ها 
در سال ۹۵ در کشور ما به شکل جدی‌تر دنبال شد. رویکرد حاکمیت به این شکل 
بوده که بخشی از آن را به رسمیت شناخته‌اند مانند بخش استخراج رمز ارز، اما در 
حوزه‌های دیگر گاهی با شک همراه بوده است. راد افزود: در مقایسه با کشورهای 
همسایه مانند ترکیه و امارات باید گفت که آن‌ها توانسته‌اند به یک هاب منطقه‌ای 
تبدیل شوند اما در ایران هنوز باید در این حوزه تلاش بیشتری انجام شود.وی تاکید 

کرد: با رویه فعلی شاید نتوان از فرصت‌هایی که در این بازار وجود دارد استفاده 
چندانی کرد. نیاز داریم در سال‌های آینده سیاست‌های شفافی در حوزه قوانین 
رمزدارایی‌ها اتفاق بیفتد. وی تصریح کرد: اگر از این فرصت استفاده شود نتایج و 
تبعات بسیار خوبی برای اقتصاد دیجیتال کشور داشته باشد. توسعه صنعت و اقتصاد 
دیجیتال، اشتغال زایی و جذب نخبگان در کسب و کارها، بهره‌برداری از ظرفیت‌های 
رمزدارایی‌ها به منظور توسعه مبادله با خارج از کشور، حفاظت از دارایی سرمایه‌گذاران 
ایرانی و جلوگیری از خروج سرمایه ایرانیان از کشور از جمله فرصت‌هایی است که 
این صنعت در اختیار ما قرار خواهد داد. وحید شامخی دیگر فعال بازار رمزارز گفت: 
حدود ۱۰ سال از ورود رمزارزها به دنیا می‌گذرد و هر سال به تعداد این کاربران 
افزوده شده است. آخرین آمار نشان می‌دهد که اکنون حدود ۶۰۰ میلیون نفر از 
جمعیت دنیا دارای نوعی از رمزارز هستند. این عدد در ایران نیز با رشد خوبی مواجه 
شده است. تعداد کاربران در پلتفرم ما اکنون از ۶ میلیون نفر نیز عبور کرده است. 
اکنون کرپتوکارنسی در ایران و جهان به سمت فراگیری هرچه بیشتر رفته است. 

در نشست خبری فعالان بازار رمزارز 
مطرح شد:

 ضرورت 
قوانین  تصویب 
درباره  شفاف 
رمزدارایی‌ها

وزیر اقتصاد اعلام کرد:

 رتبه سوم ایران در تامین مالی
 بین کشورهای اسلامی

وزارت اقتصاد گزارش داد:

ترمز عوامل تورم زا در دولت سیزدهم 
کشیده شد

انجمن صنایع لوازم خانگی در نامه ای به رییس ستاد مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز، ضمن گلایه از جولان لوازم خانگی قاچاق در بازار، نسبت 

به جمع آوری این قبیل کالاها اعلام آمادگی کرد.
 انجمن صنایع لوازم خانگی ایران در نامه‌ای به سید مجید رضوی، 
رئیس ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز به جایگاه صنعت لوازم 
خانگی به عنوان دومین صنعت پیشران و ابزار کارآمد کشور در 
توانمندسازی اقتصاد بدون نفت و توسعه اشتغال صنعتی کشور اشاره 
و عنوان کرد: این صنعت علی‌رغم کسب توفیقات ارزشمند حاصله 
در توسعه کمی و کیفی در طول قریب به پنج سال گذشته، افزون بر 
مشکل جاری معیشت مردم و کاهش توان خرید خانواده‌ها، کماکان 

با برخی مشکلات کلیدی و ریشه‌ای نیز دست‌وپنجه نرم می‌کند.
انجمن صنایع لوازم خانگی ایران از جولان انواع کالاها و محصولات 
فاقد اصالت و افزایش قاچاق )چه از منظر محصولات نهایی و چه 
اجزا و قطعات( در بازار داخلی به عنوان چالش مهم این روزها یاد 
کرد و افزود: این دست از مشکلات، مانعی جدی برای استمرار 
پیشرفت صنعت خواهد بود.این انجمن تاکید کرد: برنامه‌ریزی‌ها 
و سرمایه‌گذاری‌های مختلفی توسط واحدهای تولیدی در این 
صنعت صورت گرفته است که نه تنها به رشد آن کمک کرده بلکه 
به بهبود شاخص‌های کلان اقتصادی کشور نظیر صادرات غیرنفتی، 
اشتغال‌زایی، سهم ارزش افزوده، تولید ناخالص ملیّ، مصرف انرژی 

و… نیز اثرگذار بوده است.

انجمن لوازم خانگی با ستاد مبارزه با قاچاق مکاتبه کرد؛

 جولان لوازم خانگی قاچاق در
 بازار؛/ کالاهای قاچاق را جمع کنید

      کوتاه از اقتصاد

معاون وزیر صمت:

برخی ارز دولتی می‌گیرند و کالا را با ارز آزاد می‌فروشند
معاون وزیر صمت با بیان اینکه برخی کالاها در 
ایران بالاتر از نرخ جهانی فروخته می‌شوند، 
گفت: برخی تولیدکنندگان ارز دولتی 
میگیرند اما کالا را با نرخ ارز آزاد میفروشند.

محمدمهدی برادران   در دهمین همایش اعطا 
گواهینامه رعایت حقوق مصرف‌کنندگان اظهار 
کرد: اولین حقی که برای یک مشتری متصور 
هستیم این است که در زمان فروش یک کالا 
به صورت شفاف مشخص باشد که عنوان و 
مشخصات کالا چیست. این عناوین تحت عنوان 

شناسه کالا معروف است.
معاون صنایع عمومی وزیر صمت افزود: با این حال 
هنوز کالاهایی هستند که شناسه کالا ندارند و 
مصرف کننده نمی داند این کالا استاندارد است یا 
خیر.وی ادامه داد: برخی از واحدهای صنفی هنوز 
از ارائه صورتحساب خودداری می‌کنند که نشان 
می‌دهد در حوزه شفافیت همچنان مشکل داریم.

به گفته برادران، سهم عمده کالای قاچاق در 
بازار نشان می‌دهد که در حوزه صورتحساب 
چالش جدی داریم. در برخی از کالاها، عمده 
بازار دست کالاهای غیرشفاف و تقلبی است. اگر 
به این موضوع به صورت جدی نپردازیم و آن 
را یک موضوع حاشیه‌ای بدانیم دائماً سهم بازار 
کالاهای تقلبی بیشتر می‌شود.وی افزود: به عنوان 

مثال تقلب در کالاهایی مثل لنت خودرو در دولت 
قبل به لنت هواپیما رسید؛ یعنی متقلبی که لنت 
خودرو تولید می‌کرد در یک جلسه دانش بنیانِ 
تقلبی، لنت تقلبی هواپیما به شرکت هواپیمایی 

فروخته بود.
معاون وزیر صمت اضافه کرد: با نیروی انتظامی 
صحبت کردم تا علاوه بر مقابله با کالای قاچاق 
ساختار مقابله با کالای تقلبی را هم فراهم کنند.

وی با بیان اینکه بحث بعدی ضمانت کالا است، 
گفت: به عنوان نمونه ضمانت در لوازم خانگی 
۱۸ ماه بود که به ۲۴ ماه افزایش یافت و برخی 
هم به صورت داوطلبانه ۳۶ ماه تا ۵ سال ضمانت 
می‌کنند.برادران با اشاره به اینکه موضوع بعدی 
جلب رضایت مشتری است، افزود: حق مشتری 
است که بداند مشتریان قبلی چه میزان رضایت از 
کالا دارند. همچنین مباحثی مربوط به مشتریان 

عام تحت عنوان مسؤولیت اجتماعی وجود دارد که 
باید رعایت شود. وی در ادامه اظهار کرد: در حال 
حاضر ایران از ۴ جبهه دچار چالش بوده و ممکن 
است دیگر ایرانی نداشته باشیم. موضوع نخست 
محیط زیست است؛ کشور یعنی یک منطقه 
جغرافیایی با فرهنگ و زبان و قوانین مشخص و 
ما در حال از دست دادن جغرافیای خود هستیم. 
این حجم از تولید زباله و نخاله یعنی کم کم در 

حال از دست دادن جغرافیای خود هستیم.
برادران افزود: چالش بعدی پیری جمعیت است؛ 
یعنی دیگر جمعیت ایرانی باقی نمی‌ماند و جمعیت 
ایرانی تبدیل به مهمانان خارجی می‌شود. در این 
رابطه در تأمین نیروی انسانی هم با مشکل مواجه 
هستیم.وی چالش بعدی را موضوع اشتغال عنوان 
کرد و گفت: اگر بازار به کالای قاچاق داده شد 
دیگر شغلی نداریم که در آن کار کنیم و بقیه باید 

بروند خارج کار کنند.
معاون وزیر صمت فرهنگ و زبان فارسی را چالش 
بعدی ایران اعلام کرد و افزود: قرار بود در نمایشگاه 
تولید که مورد بازدید رهبری هم قرار گرفت، 
محصولاتی برای عرضه ارائه شده بود که حروف 
فارسی روی آنها درج نشده بود بنابراین قابل عرضه 
در نمایشگاه نبود. اگر به زبان فارسی ارج ننهیم 

فرزندان ما دیگر زبان ما را نمی‌فهمند.
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کنعانی در نشست خبری:

برگزاری نشست وزرای خارجه 
همکاری‌های اسلامی در مورد فلسطین

سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان، از برگزاری نشست وزرای 
امور خارجه سازمان همکاری‌های اسلامی در مورد فلسطین خبر داد.

»ناصر کنعانی« سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان امروز در 
نشست خبری، با اشاره به انتخابات ۱۱ اسفند اظهار کرد: در انتخابات 
شاهد یک رخداد ملی و برگزاری شکوهمند انتخابات دوازدهمین 
دوره مجلس شورای اسامی و خبرگان رهبری بودیم که در فضای 

امن و سالم و پرُ نشاط برگزار شد.
وی افزود: از ملت شریف و بصیر ایران برای استفاده از حق انتخاب 
و مشارکت در این انتخابات مهم، تشکر می‌کنیم؛ به نامزدهای 
راه‌یافته به مجلس شورای اسامی و خبرگان رهبری نیز تبریک 
عرض می‌کنیم و امیدواریم منتخبین ملت بتوانند در مسیر خدمت 
به مردم، توفیقات روزافزون داشته باشند.کنعانی گفت: از خانواده 
بزرگ وزارت کشور و جامعه فرهنگیان در برگزاری انتخابات و 
همچنین از حافظان امنیت کشور نیز قدردانی می‌کنیم؛ همچنین 
از تلاش خستگی‌ناپذیر اصحاب رسانه و به ویژه رسانه ملی در 
فعال‌سازی ۲۰۰ کانال انتخاباتی، تشکر می‌کنیم.سخنگوی وزارت 
امور خارجه کشورمان افزود: جمهوری اسامی ایران برگزاری 
انتخابات را سرلوحه کار خود قرار داده است؛ پس از پیروزی انقلاب 
اسامی شاهد برگزار ۴۰ انتخابات بوده‌ایم که این آمار در غرب 

‌آسیا بی نظیر بوده است.
کنعانی در ادامه این نشست خبری با اشاره به اجلاس جده، تصریح 
کرد: رخداد مهمی را فردا در جده در سازمان همکاری‌های اسلامی 
در ارتباط با مساله فلسطین شاهد خواهیم بود؛ نشست وزرای امور 
خارجه همکاری‌های اسامی در مورد فلسطین فردا برگزار خواهد 
شد.سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان افزود: هم نشست اول و 
هم نشست دوم، محصول تلاش دیپلماتیک ایران و تعداد دیگری از 

کشورهای عضو همکاری‌های اسلامی است.
کنعانی گفت: فلسفه شکل‌گیری سازمان همکاری‌های اسلامی در 
ارتباط با مساله فلسطین بوده و انتظار این بود که در فاصله زمانی ۵ ماهه 
جنایات رژیم اسراییل علیه مردم غزه، شاهد اقدام موثر و تاییدکننده از 
سوی سازمان همکاری اسلامی باشیم.وی ادامه داد: به رغم جلسه‌ای 
که برگزار شده بود، شاهد آن نبودیم که سازمان همکاری‌های اسلامی 
بتواند در مسیر ایجاد بازدارندگی از تداوم جنایات اسراییل ایفای نقش 
کند؛ البته تلاش در حمایت از فلسطین قابل قدردانی است اما انتطار 

ملت فلسطین یک اقدام بازدارنده در مقابله با جنایات بود.
کنعانی گفت: متاسفانه در سایه جنگ‌طلبی مقامات رژیم اسراییل 
و حمایت نامحدود آمریکا از این رژیم، این جنگ ظالمانه به طور 
مستمر ادامه یافته است؛ سازمان همکاری‌های اسلامی فردا در 
معرض یک آزمون قرار دارد؛ انتطار مردم فلسطین از رهبرای 
کشورهای اسامی این است که در تکمیل گام‌هایی که تاکنون 
برداشته‌اند، تصمیمی اتخاذ کنند.سخنگوی وزارت امور خارجه 
کشورمان در مورد میدان آرش، گفت: طرح ادعاهای بی‌اساس و 
یک‌جانبه، هیچ حقوقی را برای مدعی ایجاد نخواهد کرد. در ارتباط 
با میدان آرش، جمهوری اسلامی ایران بر اساس مذاکرات دو جانبه 
با دولت کویت همواره بر هم‌فکری سازنده مبتنی بر مصالح مشترک 
تاکید کرده است.کنعانی افزود: نگاه ما به مناسبات با همسایگان، 
نگاه مبتنی بر ایجاد فضای مثبت و تلاش سازنده و حل مشکلات 
از طریق گفت‌وگوهای سازنده است.سخنگوی وزارت امور خارجه 
کشورمان در بخش دیگری از این نشست خبری با اشاره به ادعای 
روزنامه آمریکایی »وال استریت ژورنال« مبنی بر احداث پایگاه 
دریایی توسط ایران در سودان، گفت: وزیر امور خارجه سودان این 

موضوع را تکذیب کرده است.
کنعانی در ادامه با اشاره به ادعای رییس کمیسیون اروپا مبنی بر 
کمک ایران به روسیه در جنگ اوکراین، افزود: بارها در این‌باره موضع 
خود را اعلام کرده‌ایم. روابط نظامی ایران و روسیه مبتنی بر حقوق 
و مقررات بین‌المللی و مبتنی بر منافع و مصالح مشترک است و این 
همکاری‌ها علیه هیچ کشوری نیست.وی افزود: بارها اعلام کرده‌ایم 
که جنگ را راه حل نمی‌دانیم و بارها آمادگی ایران برای میانجی‌گری 
جهت پایان‌دادن به این جنگ را مطرح کرده‌ایم. طرح چنین ادعاهایی 

را برای منحرف‌کردن افکار عمومی می‌دانیم.
کنعانی در مورد بیانیه شورای همکاری خلیج فارس، افزود: با 
توجه به تحولات منطقه و تداوم جنایات جنگی و نسل‌کُشی 
فلسطینی‌ها در غزه، طرح موضوعات اختلاف‌برانگیز در نشست 
شورای همکاری‌های خلیج فارس جای تاسف است؛ جزایر سه گانه 
جزء لاینفک خاک ایران هستند و ایران حاکمیت خود بر خاک 
خود را اعمال می‌کند و شورای همکاری خلیج فارس در جایگاهی 

نیست که اظهار نظر کند.
وی درباره حق‌آبه ایران از هیرمند نیز گفت: حق‌آبه ایران بر اساس 
معاهده ۱۳۵۱ قانونی بوده و بارها بر استفاده از حق‌آبه تاکید کرده‌ایم؛ 
دولت سرپرستی افغانستان بر مطالبه ایران تأکید کردند. ما انتظار 
داریم مقامات افغانستان بر تعهد خود متعهد باشند و بر مبنای آب 

موجود و مکانیسم‌های حقوقی، حقوق آبی ایران را تأمین کنند.
سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان در مورد توافقنامه ایران و 
عراق، افزود: توافقی که میان طرفین امضا شده، حاصل اراده دو طرف 
برای تامین امنیت مرزهای طولانی مشترک میان ایران و عراق بوده 
است؛ کمیته مشترکی ناظر بر روند اجرای این توافق است؛ ایران بر 

ضرورت تکمیل روند این توافقنامه تاکید دارد. 

وزیر دفاع با همتای قطری خود دیدار کرد
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در سفر به قطر، با وزیر دفاع 

این کشور دیدار کرد.
 امیر سرتیپ »محمدرضا آشتیانی« وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای 
مسلح در سفر به قطر، با وزیر دفاع این کشور دیدار کرد. مقابله 
با یکجانبه‌گرایی در منطقه غرب آسیا، مبارزه با تروریسم، تامین 
امنیت مرزی میان ایران و قطر، تعاملات دفاعی و امنیتی و بررسی 
آخرین تحولات غزه، از محورهای گفت‌وگوی امیر سرتیپ آشتیانی 
و »خالد بن محمد العطیه« است.وزیر دفاع همچنین، از نمایشگاه 

توانمندی‌های دفاع دریایی دیمکس )Dimex( دیدار می‌کند.
وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با 
دستاوردهای موشکی و هوافضا، صنایع الکترونیک، مخابراتی و صنایع 

در این نمایشگاه شرکت کرده است.

      روزنه

طبق اعلام قبلی، مجلس شورای اسامی امروز جلسه داشت که این 
جلسه به دلیل به حد نصاب نرسیدن تعداد نمایندگان تشکیل نشد.

طبق اعلام قبلی محمدباقر قالیباف رئیس مجلس قرار بود دیروز )دوشنبه 
14 اسفند ماه( نمایندگان جلسه علنی داشته باشند اما به دلیل اینکه 
جلسه مجلس به حد نصاب نرسید، تشکیل نشد.طبق آیین‌نامه، برای 
تشکیل شدن جلسه و قانونی بودن مصوبات باید دوسومِ نمایندگان در 
جلسه حضور داشته باشند اما امروز تابلوی مجلس حضور 177 نماینده 
را در جلسه نشان داده بود.مجلس شورای اسلامی 290 کرسی دارد که 
در این دوره مجلس 4 تن از نمایندگان به دولت و شهرداری رفته‌اند که 

در نتیجه مجلس دارای 286 نماینده است. امروز 109 تن از نمایندگان یعنی 38 درصد در مجلس 
حضور نیافتند و برای همین مجلس به حد‌نصاب نرسید.به گفته حجت الاسلام احمد حسین فلاحی 

نماینده همدان، رئیس مجلس در جلسه غیررسمیِ امروز گفته بود اسامی این 
افراد در جلسه فردای مجلس قرائت خواهد شد.

لازم به ذکر است که در ابتدای هر جلسه علنی اسامی غایبان و متاخران جلسه 
توسط هیئت رئیسه قرائت می‌شود و هر چند ماه یک‌بار اسامی منظم‌ترین 
نمایندگان که در جلسات حضور داشته‌اند، اعلام می‌شود.به گزارش تسنیم، 
مجلس یازدهم آخرین ماههای خود را می‌گذراند و اخیراً انتخابات دوازدهمین 
دوره مجلس انجام شد که بنا بر آمار اعلام شده، لااقل نیمی از نمایندگان فعلی 
نتوانستند رای مردم را برای حضور در دوره آتی به دست بیاورند.طبق ماده 94 
آیین‌نامه داخلی مجلس شورای اسامی "انعقاد رسمى جلسات و اعتبار أخذ 
رأى منوط به حضور حداقل دوسوم مجموع نمایندگان م‏ىباشد." که با احتساب 286 نماینده‌ی 

فعلی، رسمیت یافتن جلسات احتیاج به حضور 189 نماینده دارد.

نرفتند مجلس  علنی  صحن  به  نماینده   ۱۰۹
      خبر ویژه

د رویدا

رئیس‌جمهور تقویت بنیه دفاعی کشور را مهم 
دانست و گفت: سه عنصر قدرت دفاعی، ثبات 
اقتصادی و توانایی فرهنگی در تقویت بنیه 

دفاعی کشور اهمیت دارد.
 سیدابراهیم رئیسی در مراسم دانش‌آموختگی 
دانشجویان دانشگاه علوم انتظامی با بیان این‌که 
»صمیمانه از فرماندهان و مربیان این دانشگاه 
برای تربیت جوانان آگاه، شجاع، متدین، متخصص 
و آماده برای ایجاد، حفظ و ارتقا امنیت تشکر 
می‌کنم« ادامه داد: دانشگاه محل ارزشمندی برای 
آموزش، پژوهش، انتقال تجربیات، مهارت‌آفرینی 
و ارتقاء مهارت‌ها، شناخت تهدیدات معین، پیدان 

کردن راه‌کارهای مقابله با تهدیدهاست.
وی خاطرنشان کرد: دانشگاه امام مجتبی)ع( و 
سایر دانشگاه‌های نیروهای مسلح این ماموریت را 
دارند که در جهت ارتقای امنیت کشور، آسیب‌ها 

را بشناسند و راه‌های برون رفت را دقیق بدانند.
وی ادامه داد: با رهنمودهای فرمانده کل قوا 
نیروهای مسلح مومن، متدین، آگاه، زمان‌شناس، 
مردم‌دوست و خودباور هستند. شما در دل ملت 
جا دارید. نیروهای مسلح همیشه مشکلات را 
از پیش پای مردم بر می‌دارند. وجود خودشان 
را در مقابل تهدیدها سپر کرده‌اند. نقش شما 
به عنوان نیروی انتظامی نقش بسیار مهمی 
است. نقش پیش‌گیری از وقوع جرم، نقش مهم 
نظم و قانونمداری، نقش مهم شناسایی جرائم 
سازمان‌یافته، نقش مقابله با جرائم و آسیب‌های 
اجتماعی. در انجام این ماموریت‌های خطیر سه 

اصل و اساسی تدبیر و عقلانیت، مهربانی و اقتدار 
وجود دارد.

رییس‌جمهور اظهار کرد: عقلانیت به معنای ترس 
یا محافظه‌کاری نیست به معنای دقیق عمل کردن 
و شناخت دشمن و اقدام متناسب است. مردم شهر 
و روستا باید نیروی انتظامی را در مقابل آسیب‌ها  
پناه خود بدانند. نیروی انتظامی باید در مقابل 
تبهکاران و مجرمان باید با اقتدار ظاهر شود. نیروی 
کارآزموده شجاع آگاه مجرب و دلداده به خدا 
داریم که همواره در سنگرها حضور دارند و شرایط 
و وضعیت را رصد می‌کنند و هرگز دچار غفلت 
نمی‌شوند تا دشمن از غفلت آنان سوءاستفاده 
کنند.رییسی تقویت بنیه دفاعی کشور را مهم 
دانست و افزود: سه عنصر قدرت دفاعی، ثبات 

اقتصادی و توانایی فرهنگی در تقویت بنیه دفاعی 
کشور اهمیت دارد.

رییس‌جمهور ابزار کار را رمز کار نیروی انتظامی 
دانست و اظهار کرد: علم، ایمان، توانایی، دانش را 
دارید اما داشتن ابزار مناسب بسیار اهمیت دارد. 
دولت تاکید دارد که در فراجا کمک کند تا هم 
دانش و هم ابزار کار نیروی انتظامی مهیا باشد. 
مساعدت با نیروی انتظامی در دستور کار دولت 

است چون فرمانده کل قوا دستور داده‌اند.
وی ادامه داد: مردم با وجود همه تحریم‌ها و 
تهدیدها نیاز دارند تا با آرامش زندگی کنند. 
آرامش پیر و جوان و همه آحاد کشور در سایه 
امنیت موجب رشد و پیشرفت می‌شود. دشمن 
فتنه‌گری و کارشکنی می‌کند اما ملت اراده کرده 

مسیر پیشرفت را با اراده ادامه دهد. در جنگ 
اراده‌ها تاکنون اراده ملت ایران پیروز بوده است. 
تجربه نشان داده در ۴۵ سال گذشته مردم و 
نیروهای مسلح با اعتماد به نفس و اتکا به خدا در 

میدان‌های مختلف پیروز بوده‌اند.
وی ادامه داد: ما در عرصه‌های مختلف خواستیم و 
توانستیم اما دشمن خواست ولی نتوانست. مردم 
وظیفه‌شناس در همه عرصه‌ها حضور دارند. دنیا 
حضور مردم را در ۲۲ بهمن و پای صندوق‌های 
رای و در کمک به نیروهای مسلح دید. نقش 
مردم، نقش برجسته‌ای است. مردم در کشور ما 
اراده کرده و تصمیم می‌گیرند. از همینجا از حضور 
پرشور و باشکوه مردم در انتخابات تشکر می‌کنم.

رییس‌جمهور ادامه داد: دشمن می‌داند مهمترین 
مولفه اقتدار و قدرت ما، ملت است. نیروهای 
مسلح ایران در دل مردم جا دارند. امروز مردم 
به نیروی انتظامی و سایر نیروهای مسلح عشق 
می‌ورزند در عوض منفورترین ارتش و نیروی 
مسلح در دنیا، ارتش و نیروی مسلح آمریکاست. 
دنیا با همه وجود از رژیم صهیونیستی و نیروهای 
مسلح آمریکا و نیروهای تحت حمایت آنان با 

همه وجود متنفر است.
رییسی ادامه داد: یقین دارم وعده الهی که تاکنون 
برای ملت ایران قابل مشاهده است، نصرت و 
پیروزی در همه صحنه‌ها را شاهد خواهیم بود. 
مقاومت جانانه ملت فلسطین به نابودی رژیم 
صهیونیستی منجر و پیروزی فلسطینان منجر 

خواهد شد.

رئیس‌جمهور در جمع دانشجویان دانشگاه علوم انتظامی:

نیروی انتظامی در مقابل تبهکاران و مجرمان باید با اقتدار ظاهر شود

نماینده تبریز با تاکید بر اینکه باید مجلس حامی 
مردم، توسعه زیرساخت‌ها و کسب و کارهای فضای 
مجازی باشد، گفت: باید به فکر کسب و کارهای 
فعال در این بخش باشیم و توسعه زیرساخت‌ها را 

در دستورکار قرار داد.
حجت‌الاسام سیدمحمدرضا میرتاج‌الدینی در  

واکنش به مطرح شدن مباحثی از سوی برخی 
منتخبان مجلس دوازدهم مبنی بر محدودسازی 
اینترنت گفت: نباید به فکر محدود سازی اینترنت 
باشیم چون به توسعه زیرساخت‌های ارتباطاتی 
و تقویت فضای مجازی نیازمندیم. باید به فکر 
کسب‌وکارهایی باشیم که از طریق این بستر فعالیت 
می‌کنند.وی ادامه داد: قانون ایجاد صندوق توسعه 
شبکه فیبر نوری پیشنهاد فراکسیون راهبردی 
مجلس یازدهم شورای اسامی بود که ما از ابتدای مجلس یازدهم فعالیت‌های مختلفی در این فراکسیون 
داشتیم و سعی کردیم با هدف گذاری تقنینی در حوزه‌های تخصصی، طرح‌های ملی را مدنظر قرار دهیم و 
زمینه‌ساز رفاه اجتماعی برای مردم باشیم. میرتاج الدینی بیان کرد: نباید به فکر محدودسازی اینترنت و حوزه 
پهنای باند در کشور باشیم بلکه باید زیرساخت‌ها را در کشور برای بهبود وضعیت زندگی مردم توسعه بخشیم. 
ایجاد صندوق توسعه شبکه فیبر نوری طرحی بود که از سوی بنده در مجلس یازدهم با همراهی نخبگان کشوری 
دنبال کرده و صندوق فیبر نوری در برنامه هفتم مصوب شد؛ اتفاقی که موجب توسعه بیش از ۱۰ برابری پهنای 
باند اینترنت در آینده نزدیک برای مردم می‌شود. وی تاکید کرد: باید به عنوان نماینده مردم، زیرساخت‌ها را 
توسعه بخشیده و در عین حال شرایط را به گونه‌ای پیش برده که مقوله صیانت از فضای مجازی با فرهنگ‌سازی 

از طریق خانواده‌ها و متولیان و نهادهای تخصصی، مدیریت شود.

سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: 
مردم کرمان پای کار نظام و انقلاب بوده‌اند که آخرین 
آن حضور در پای صندوق‌های رأی است و خواهش 
می‌کنم مخصوصاً رسانه‌ها انتخابات را پایان یافته 
تلقی کنند و رو به جلو حرکت کنیم و سرمایه‌های 
قبلی خود را تخریب نکنیم و چهره‌های جدید را 
تحویل بگیریم و همه ما باید قدردان مردم باشیم 
که برندگان اصلی صحنه انتخابات هستند، دشمنان 

انقلاب و نظام بازندگان اصلی این صحنه بوده‌اند.
سردار رمضان شریف     گفت: یک سال و نیم فعالیت 
مداوم، پرحجم و برنامه‌ریزی شده دشمن برای آنکه 
رویداد سیاسی )انتخابات( ایران را زیر سوال ببرد 
و هزینه های بسیار سنگینی در حوزه تولیدات 
رسانه‌ای و طراحی بسیار دقیقی داشتند و بخشی از 
آن براساس ضعف‌های ما طراحی شده بود و تلاش تقریباً مداوم داشتند تا انتخابات را از رونق بیندازند. وی 
ادامه داد: تقریباً قبل از شمارش آرا یکی از خبرنگاران مشهور آمریکا اعلام کرد که مشارکت در انتخابات در 
ایران ۹ درصد است و هر کس غیر از این بگوید، اشتباه کرده است و حتی رسانه‌‎های آمریکایی به این اظهار 
نظر روی خوش نشان ندادند و دیدیم مشارکت در ایران بالای ۴۰ درصد بوده است و با تمام وجود باید از 
این ملت فهیم و زمان شناس ایرانی تشکر کرد که زیر بمباران یک و نیم ساله رسانه‌های دشمن دچار خطای 
محاسباتی نشدند و همچنان پایبندی به انقلاب و آرمان‌های آن را نشان دادند. سخنگوی سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی با اشاره به مشارکت حدود ۵۰ درصدی مردم استان کرمان در انتخابات اظهار کرد: وقتی 
در حضور مقام معظم رهبری گفتم که مردم دیار شهید سلیمانی سخت مشتاق دیدار شما هستند، ایشان 

گفتند که من مردم کرمان را خیلی دوست دارم.

میرتاج‌الدینی:  

 مجلس باید حامی توسعه زیرساخت‌ها
 و کسب و کارهای فضای مجازی باشد

تاکید سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی؛

 دشمنان انقلاب و نظام بازندگان اصلی
 صحنه انتخابات بودند

      چهره‌ها
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   آیین کاشت نهال 
صلح و دوستی 

دیپلماتیک
آیین کاشت نهال صلح و دوستی 

دیپلماتیک و استقبال از نوروز   با حضور 
تعدادی از سفرای خارجی در بوستان 

اکِو منطقه عباس آباد تهران برگزار شد.

  مراسم وداع

  با پیکر آیت‌الله
 امامی کاشانی

راسم وداع با پیکر آیت‌الله محمد امامی 
کاشانی، عضو مجلس خبرگان رهبری 

در مدرسه عالی شهید مطهری با حضور 
شاگردان این مرحوم برگزار شد.
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سخنگوی صنعت آب:

 تدوین نقشه راه آب برای رفع 
ناترازی‌ها است

 سخنگوی صنعت آب گفت: همه توان 
وزارت نیرو و بخش آب صرف رفع این 
ناترازی شده و رئیس جمهور هم در این 
خصوص دستوراتی در شورای‌عالی آب 
دادند که نقشه راه آب کشور در پاسخ 

به رفع این ناترازی تدوین شده است.
عیسی بزرگ‌زاده با در برنامه زنده تهران 
۲۰ در خصوص وضعیت مصرف آب در 
تهران، اظهار داشت: صحبت از تهران یعنی شهری که منابع آب 
استان البرز، بخشی از استان قزوین، ورامین، بومهن و رودهن را 

تأمین می‌کند؛ یعنی از یک شهر ۱۸ میلیونی حرف می‌زنیم.
وی با بیان اینکه حل مسئله آب تهران یک اقدام بسیار سخت و 
پیچیده است، گفت: در روزهای سرد و بارانی نباید مصرف آب 
این مقدار زیاد باشد و نیاز است که شهروندان در این زمینه به 

مسئولان کمک کنند.
بزرگ‌زاده خاطرنشان کرد: در واقع ما همه جا نیاز به رجوع به مردم 
داریم ولی سهم مسئولان نیز در جای خود باقی و مهم است که 
باید تدابیر درستی به کاربندند. تاکنون نیز در این خصوص تدابیر 
موفقیت‌آمیزی توسط شرکت آبفا و شرکت آب منطقه‌ای اتخاذ 
شده است. سخنگوی صنعت آب در واکنش به آمارهای منتشر 
شده از رتبه ایران در زمینه فرونشست زمین تصریح کرد: واقعیت 
این است که با آب به ویژه با آب زیرزمینی در چند دهه گذشته 
مهربان نبوده‌ایم و برداشت‌های فراوانی از آب‌های زیرزمینی انجام 
شده که هرچند اهداف خوبی مانند ایجاد شغل و تأمین آب برای 
مردم داشته اما منجر به ایجاد ناترازی بین قدرت تأمین آب چه در 
بخش آب سطحی و چه در بخش آب زیرزمینی و میزان مصرف در 

بخش کشاورزی و سایر بخش‌ها شده است.
وی با بیان اینکه این ناترازی اکنون شدید شده و آثار خود را بر روی 
دشت‌ها گذاشته، گفت: در حال حاضر حدود ۴۲۰ دشت ممنوعه و 
بحرانی در کشور وجود دارد. با این حال در یکی دو سال اخیر تلاش 
زیادی برای رفع ناترازی‌ها صورت گرفته است.بزرگ‌زاده با تأکید بر 
اینکه فرونشست مسئله جدی پایداری زیست‌بوم ایران است، بیان 
داشت: فرونشست پدیده‌ای است که طی سالیان متمادی ایجاد 
می‌شود و اثر آن نقطه به نقطه متفاوت است؛ ولی آمارسازی‌های 
مربوط به این پدیده در فضای مجازی را دارای پشتوانه علمی و 

دقیق نمی‌دانیم.
وی رفع ناترازی را مهم‌ترین دغدغه امروز کشور خواند و افزود: 
همه توان وزارت نیرو و بخش آب صرف رفع این ناترازی شده 
است. آقای رئیس جمهور نیز در این خصوص دستورات واضحی 
در شورای‌عالی آب دادند و نقشه راه آب کشور در پاسخ به رفع این 
ناترازی تدوین شده است.سخنگوی صنعت آب کشور یادآور شد: 
در خصوص مدیریت مصرف در بخش کشاورزی نیز تیرماه سال 
جاری، سند امنیت غذایی تصویب و توسط رئیس جمهور ابلاغ شد 
که طبق برنامه وزارت جهاد کشاورزی در این سند مصرف آب در 
بخش کشاورزی تا سال ۱۴۱۱ باید به ۵۱ میلیارد متر مکعب برسد.

بزرگ‌زاده گفت: ما از ظرفیت برنامه هفتم و ظرفیت‌های دیگر نیز 
برای استانداردسازی مصرف آب برخی از تجهیزات پرمصرف مانند 
کولرهای آبی و ماشین‌های ظرفشویی و رختشویی نیز استفاده 
خواهیم کرد تا این وسایل دارای استانداردهای اجباری شوند و مواد 
قانونی تصویب شده تا به کمک وزارت محترم سمت این برنامه‌ها 

عملی و محقق شود.

عضو سابق هیات مدیره سازمان نظام مهندسی 
ساختمان استان تهران با بیان اینکه مباحث 
مقررات ملی و به‌ویژه مبحث ۱۹ مقررات ملی 
ساختمان مصرف انرژی را تا ۵۰ درصد در 
ساختمان‌ها کاهش می‌دهد، گفت: پیمانکاران 
به دلیل تلاش برای کاهش هزینه ساخت و ساز 

امکان اجرای کامل مبحث ۱۹ را ندارند.
بیژن خطیبی   پیرامون ضرورت رعایت مبحث 
۱۹ مقررات ملی ساختمان با هدف کاهش 
مصرف انرژی در ساختمان‌های کشور، افزود: 
منابع طبیعی و منابع انرژی کشور و محیط 
زیست، تنها به نسل کنونی تعلق ندارند و موظف 
هستیم این منابع را همان‌طور که پیشینیان 
برای ما به یادگار گذاشتند، با مصرف بهینه و 
صرفه‌جویی مناسب برای آیندگان باقی بگذاریم.

وی ادامه داد: نهادها و سازمان‌های دولتی بر 
اساس قانون موظف هستند با اجرای صحیح 
قوانین، بهینه‌سازی مصرف انرژی را پیگیری 
کنند که از جمله مهم‌ترین قوانین مربوط به 
این موضوع مبحث ۱۹ مقررات ملی ساختمان 
است که در آن مواردی مانند عایق‌کاری حرارتی 

پوسته خارجی ساختمان و نصب پنجره‌های 
دوجداره و استاندارد و استفاده از فنّاوری نوین 
در سیستم گرمایش و سرمایش و موتورخانه‌ها 
و استفاده بهینه از مصرف برق در مشاعات و 
واحدها و حتی نحوه طراحی معماری برای 
استفاده بهینه از انرژی‌های طبیعی اجباری 

اعلام شده است.
این کارشناس اقتصاد و مسکن با انتقاد از چرایی 

اجرای ناقص این قانون در پروژه‌های ساختمان 
سازی کشور افزود: با اینکه در مقاطع زمانی 
مختلف و در هیات دولت اعلام شده است که 
نباید به ساختمان‌هایی که در آن موضوع ۱۹ 
مقررات ملی ساختمان رعایت نشده است، پایان 
کار داده شود، اما همچنان شاهد صدور پایان 
کار بدون در نظر گرفتن این نکته مهم هستیم.

خطیبی با انتقاد از بی‌توجهی به خسارت‌های 

وارده به محیط زیست به دلیل مصرف زیاد انرژی 
در کشور اضافه کرد: ما در کشور حاضر به پرداخت 
هزینه حفظ محیط زیست، هزینه حفظ انرژی و 
هزینه ایمنی نیستیم و به نظر بنده این موضوع 
از دیدگاه اشتباه کارفرمایان در موضوع ساخت 
ارزان ساختمان نشأت می‌گیرد، در صورتی که 
ساخت ارزان بدون کیفیت با موضوع ساخت با 

کیفیت مناسب، دو مقوله مجزا هستند.
عضو سابق هیات مدیره سازمان نظام مهندسی 
ساختمان استان تهران با اشاره به اینکه در هر 
ساختمان طراح، پیمانکار، ناظر و شهرداری، 
وزارت راه و شهرسازی، سازمان نظام مهندسی 
ساختمان و قانون گذار باید رعایت مبحث ۱۹ را 
به دقت پیگیری کنند، ادامه داد: دلیل اینکه این 
قانون مهم به صورت کامل اجرایی نمی‌شود آن 
است که در طول سال‌های گذشته از سوی دولت 
قیمت ساخت و ساز مسکن به صورت دستوری 
و خارج از شرایط واقع‌بینانه تعیین شده است 
و بر همین اساس وقتی پیمانکار می‌بیند با این 
قیمت، ساختمان سازی عملیاتی نیست، مجبور 
می‌شود از برخی موضوعات مانند مبحث ۱۹ 

مقررات ساختمان سرباز بزند.

    تلنگر

نفت    و انرژی

عضو سابق هیات مدیره سازمان نظام مهندسی تهران مطرح کرد؛

کاهش ۵۰ درصدی مصرف انرژی با رعایت مبحث ۱۹ مقررات ملی مسکن

مدیرعامل پالایشگاه نفت آبادان از افزایش ۵۰۰ 
هزار بشکه‌ای ظرفیت پالایش این پالایشگاه 

خبر داد.
حکیم قیم گفت: ظرفیت پالایشگاه ۴۰۰ هزار 
بشکه‌ای آبادان امروز با افزایش ۱۰۰ هزار بشکه‌ای 
طی دو سال گذشته از فعالیت دولت سیزدهم، 
به ظرفیت ۵۰۰ هزار بشکه در روز رسیده است.

وی با اشاره به تصویب بودجه ۱۴۰۳ برای اجرای 
طرح‌های توسعه‌ای پالایشگاه آبادان در آینده‌ای 
نزدیک، از آمادگی این واحد صنعتی برای تبدیل‌ 
شدن به پالایشگاهی پیشرو و رسیدن به ظرفیت ۶۳۰ هزار بشکه تا پایان دولت سیزدهم 
در سال ۱۴۰۴ خبر داد. مدیرعامل شرکت پالایش نفت آبادان با بیان اینکه پالایشگاه 
نفت آبادان بزرگ‌ترین پالایشگاه کشور و به‌دنبال تبدیل‌ شدن به بزرگ‌ترین پالایشگاه 
منطقه است، بیان کرد: اجرایی شدن این موضوع با صرف حداقل هزینه و در کمترین 
زمان، عمل کردن به شعار »ما می‌توانیم« است. قیم توجه به جامعه پیرامونی هم‌زمان با 
پیشرفت داخلی این پالایشگاه را نیز از نکات قابل‌توجه در حوزه مسؤلیت اجتماعی اعلام 
کرد و گفت: شرکت پالایش نفت آبادان آمادگی دارد در پروژه مشترک سازمان منطقه آزاد 
اروند و دانشگاه تهران مشارکت کند، چرا که اعتقاد دارد هر آنچه نیاز است، از تخصص، 
علم‌ و فناوری و هنر را داراست. وی به همکاری‌های شرکت پالایش نفت آبادان با کشور 
عراق و تمایل شهروندان آن کشور برای ادامه تحصیل در ایران اشاره کرد و آماده‌سازی 

زمینه برای حضور آنان را یک ضرورت دانست.

مدیرعامل شرکت پالایش نفت آبادان خبر داد:

پالایشی  ظرفیت  بشکه‌ای  هزار   ۱۰۰ افزایش 
آبادان پالایشگاه 

با توجه به بارش‌های اخیر؛

۳درصدی    کاهش 
گذشته سال  به  نسبت 

 میزان پرشدگی سدهای کشور از ابتدای سال آبی 
جاری )ابتدای مهر ۱۴۰۲( تا ۱۲ اسفند ماه با توجه 
به بارش‌های اخیر به ۴۶ درصد رسیده که نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته ۳ درصد کاهش را 

نشان می‌دهد.
 بارش‌های کشور گرچه هنوز نسبت به سال گذشته 
کاهش ۱۴ درصدی دارد، اما بارندگی‌های اخیر 
اندکی حجم آب سدها را افزایش داد.بر اساس این 
گزارش میزان پرشدگی سدهای کشور که هفته 
گذشته ۴۵ درصد بود با بارش‌های اخیر و از ابتدای 
سال آبی جاری )ابتدای مهر ۱۴۰۲( تا ۱۲ اسفند ماه به ۴۶ درصد افزایش یافته است.حجم 
آب در سدهای مهم کشور از ابتدای سال آبی جاری تا ۱۲ اسفندماه نسبت به مدت مشابه در 
سال گذشته ۳ درصد کاهش را نشان می‌دهد.بنابر این گزارش، حجم آب موجود در سدهای 
کشور تا ۱۲ اسفند ماه به ۲۲ میلیارد و ۸۸۰ میلیون مترمکعب رسیده است. این میزان در سال 
آبی گذشته ۲۳ میلیارد و ۷۱۰ میلیون مترمکعب بود.میزان آب ورودی به سدهای کشور از 
ابتدای سال آبی جاری تا ۱۲ اسفندماه در حالی به رقم ۱۱ میلیارد و ۶۸۰ میلیون مترمکعب 
رسید که این میزان در مدت مشابه سال گذشته ۱۳ میلیارد و ۳۰۰ میلیون مترمکعب بوده که 
۱۲ درصد کاهش‌یافته است.بر اساس اعلام دفتر اطلاعات و داده‌های آب کشور از ابتدای سال 
آبی جاری تا ۱۲ اسفندماه ۱۰ میلیارد و ۵۰۰ میلیون مترمکعب آب برای مصارف مختلف از 
سدها خارج شده است.این میزان در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته که هشت میلیارد و 

۷۱۰ میلیون مترمکعب آب از سدها خارج شده رشد ۲۱ درصدی را نشان می‌دهد.

مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس با تأکید بر 
اهمیت تعالی شرکت‌ها و سازمان‌ها گفت: در کنار ارزیابی 

شرکت‌ها، کیفیت حکمرانی شرکت‌ها و سازمان‌های 
اجرایی نیز بسیار مهم است و باید تعالی حکمرانی‌ها 

نیز در صنعت پتروشیمی ارزیابی شود.
 عبدالعلی علی‌عسکری   در دهمین جایزه تعالی 
صنعت پتروشیمی با اشاره به اینکه پتروشیمی  

صنعت برتر و امید کشور است، اظهار کرد: امیدواریم 
بتوانیم با توسعه این صنعت گام‌های بلندی در پیشرفت 

اقتصادی ایران برداریم. وی افزود: اهداف بزرگی برای صنعت 
پتروشیمی برنامه‌ریزی شده و حق ایران است که ارزش محصولات 

این صنعت به رقم ۱۰۰ میلیارد دلاری برسد که در دستیابی به این هدف، 

تعالی شرکت‌ها اقدامی شایسته و ارزشمند است. مدیرعامل 
شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس با تأکید بر اهمیت 
تعالی شرکت‌ها و سازمان‌ها گفت: در کنار ارزیابی 
شرکت‌ها، کیفیت حکمرانی شرکت‌ها و سازمان‌های 
اجرایی نیز بسیار مهم است و باید تعالی حکمرانی 
نیز در صنعت پتروشیمی ارزیابی شود. علی‌عسکری 
با بیان اینکه در دنیای کنونی در یک جنگ ترکیبی، 
نرم و اقتصادی هستیم، تصریح کرد: باید با جدیت 
تلاش کنیم و از درون تقویت شویم تا اقتصاد مقاومتی 
رشد یابد. وی تأکید کرد: توجه به تعالی حکمرانی در صنعت 
پتروشیمی می‌تواند الگویی برای دیگر سازمان‌ها هم شود تا بهترین 

حمایت از بخش خصوصی انجام شود.

مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس تأکید کرد:

ضرورت توجه به تعالی حکمرانی‌ها در صنعت پتروشیمی
مدیرعامل شرکت ملی نفت گفت: تولید نفت از میدان 

سپهر و جفیر شروع شده که حدود ۴۰ هزار بشکه در 
روز است و با بهره‌برداری از فاز ۲ این میدان، تولید 

نفت از آن به ۱۰۰ هزار بشکه در روز می‌رسد.
محسن خجسته مهر   با اشاره به زمان بهره‌برداری 
میدان نفتی سپهر و جفیر، اظهار داشت: تولید 
نفت از میدان سپهر و جفیر شروع شده و حدود 

۴۰ هزار بشکه در روز است، البته با توجه به این 
که از میادین بهره‌برداری رسمی نیز می‌شود، منتظر 

این خبر هستیم تا با حضور یکی از مقامات ارشد کشور 
این میدان به بهره‌برداری برسد. مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران 

افزود: با بهره‌برداری از فاز ۲ این میدان، تولید نفت از این میدان به 

۱۰۰ هزار بشکه در روز می‌رسد.
وی با اشاره به میدان آزادگان گفت: مذاکرات طرح 
یکپارچه سازی میدان آزادگان نیز به پایان رسیده 
و در انتظار موجز مقامات برای انعقاد قرارداد 
هستیم.خجسته مهر در خصوص فشارافزایی 
پارس جنوبی، بیان کرد: مهم‌ترین کار ما در 
میدان گازی پارس جنوبی نگهداشت توان تولید 
است، در این خصوص نیز سه بحث، فشارافزایی، 

حفر چاه‌های infill و اسیدکاری را مدنظر قراردادیم.
وی اغام کرد: همچنین قراردادهای ۳۵ حلقه چاه 
توسعه‌ای پارس جنوبی به ارزش ۱.۲ میلیارد یورو در آینده منعقد 

خواهد شد.

معاون وزیر نفت  خبر داد:

افزایش ۶۰ هزار بشکه‌ای تولید نفت با بهره‌برداری از فاز ۲ سپهر و جفیر

 معاون راهبری تولید شرکت برق حرارتی با اعلام اینکه می‌توانیم 
خدمات تعمیرات نیروگاهی را به کشورهای منطقه ارائه دهیم، گفت: 

اکنون ایران یکی از پنج کشور سازنده توربین 
در جهان است و ۹۱ درصد قطعات نیروگاهی 

در کشور تولید می‌شود.
 ناصر اسکندری در بازدید خبرنگاران از شرکت 
تعمیرات نیروگاهی ایران اظهار داشت: اکنون 
به عنوان یکی از پنج کشور سازنده توربین در 
جهان مطرح هستیم و در مناقصه‌های جهانی 
شرکت می‌کنیم زیرا توانایی ساخت داخل زیاد 
است.وی خاطرنشان کرد: اکنون تولیدکننده 

قطعات نیروگاهی هستیم و وابستگی به خارج از مرزها نداریم، این 
نتیجه تصمیم‌های شجاعانه‌ای است که منجر به تشکیل شرکت 
نیروگاهی شده است.معاون راهبری تولید برق حرارتی با بیان اینکه 

۹۱ درصد قطعات نیروگاهی در کشور تولید می‌شود و از نظر ظرفیت 
نصب شده رتبه نهم جهان را داریم، گفت: در گذشته از حضور 
متخصصان خارجی بهره می‌بردیم، اما امروز فقط 
متخصصان داخلی کار تولید و تعمیر قطعات را 
انجام می‌دهند و ۸۲۵ هزار قطعه نیروگاهی 
ساخت داخل شده است.اسکندری ادامه داد: 
نیروگاه‌های حرارتی ۹۴ درصد انرژی کشور را 
تولید می‌کنند و ۶ درصد تولید را نیز دیگر 
نیروگاه‌ها انجام می‌دهند. در دولت سیزدهم، 
۴۲ واحد نیروگاهی جدید به مدار آمده که ۲۹ 
واحد گازی و ۱۳ واحد بخار بوده است. وی گفت: 
واحدهای بخاری دو هزار و ۱۰۰ مگاوات تولید برق دارند بدون اینکه 
سوخت مصرف کنند و این باعث شده ۳ میلیارد و ۲۵۰ میلیون 

متر مکعب در مصرف سوخت صرفه‌جویی شود.

ایران جزو پنج کشور سازنده توربین در جهان است
معاون بهره برداری شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران 
گفت: انرژی تولید شده توسط نیروگاه‌های برق‌آبی در شرکت 

آب و نیرو، تا پایان بهمن ماه بالغ بر ۸ میلیارد 
دلار صرفه جویی ارزی به همراه داشته است.

وحید ایزدی، معاون بهره‌برداری شرکت آب و 
نیرو افزود: نیروگاه‌های برق‌آبی که با استفاده 
از انرژی ناشی از پتانسیل آب ذخیره شده در 
پشت سدها، انرژی پاک و تجدیدپذیر تولید 
می‌کنند، سهم 15 درصدی از ظرفیت کل 

برق کشور را در اختیار دارند.
وی افزود: در این میان نیروگاه‌های برق‌آبی 

احداث شده توسط شرکت آب و نیرو از ابتدای بهره‌برداری 
تاکنون با تولید انرژی 205 میلیون مگاوات ساعت، ضمن 
کمک به حفظ پایداری شبکه برق کشور، به دلیل عدم مصرف 

سوخت‌های فسیلی در تولید انرژی و همچنین عدم انتشار 
گازهای گلخانه‌ای و جلوگیری از گرم شدن زمین، بالغ بر 
8 میلیارد دلار صرفه‌جویی ارزی در چرخه 

اقتصادی کشور به همراه داشته است.
ایزدی یاد آور شد: با این میزان منابع ارزی 
امکان احداث نیروگاه برق‌آبی با ظرفیت ده 

هزار مگاوات در کشور وجود دارد.
وی خاطرنشان کرد: شرکت آب و نیرو به 
عنوان بزرگترین شرکت کارفرمایی در حوزه 
احداث سد و نیروگاه برق‌آبی، ضمن دارا بودن 
سهم 75 درصدی ایجاد ظرفیت برق‌آبی در 
کشور، با وجود محدودیت تأمین منابع مالی و شرایط تحریمی 
کشور از همه ظرفیت‌های قانونی در جهت احداث و توسعه 

نیروگاه‌های برق‌آبی استفاده می‌کند.

صرفه‌جویی ۸ میلیارد دلاری در مصرف سوخت با تولید انرژی برق‌آبی
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رییس کل سازمان نظام پرستاری اعلام کرد:

نیاز سالانه به استخدام ۱۵هزار پرستار
رییس کل سازمان نظام پرستاری با بیان اینکه بیش از ۲۷۰هزار نفر از 
پرستاران عضو این سازمان بوده و شماره نظام پرستاری دارند، در عین حال 
گفت: با توجه به افزایش سرانه تخت‌های بیمارستانی در کشور، به استخدام 

سالانه ۱۵هزار پرستار در کشور نیاز داریم.
 محمدتقی جهانپور در اولین اجلاس روسای هیات مدیره‌های نظام 
پرستاری‌های سراسر کشور اظهار کرد: هدف از برگزاری این اجلاسیه 
حضور و دیدار همکاران و استفاده از تجربیات و نقطه نظرات آن‌ها برای 
پیشبرد اهداف و توانمندسازی هیات مدیره‌های سراسر کشور است. رئیس 
کل سازمان نظام پرستاری با اشاره به سختی کار پرستاران و لزوم توجه ویژه 
به جامعه پرستاری، افزود: در بحث تقویت جامعه پرستاری نیز بارها از سوی 
مسوولان عالی‌رتبه کشوری تاکید شده که کمبود نیروی پرستاری و امنیت 
شغل پرستاری و رفاه و معیشت پرستاری در دستور کار مسئولین باشد. 
وی افزود: در دو سال گذشته ۱۶هزار تخت به سرانه تخت‌های بیمارستانی 
کشور اضافه شده اما متاسفانه در بحث استخدام نیروهای جدید در بدنه نظام 
سلامت رشد آنچنانی نداشته‌ایم. همچنین در پذیرش نیروی کادر پرستاری 
در کشور هم رشد چشمگیری وجود نداشته است.رئیس کل سازمان نظام 
پرستاری ادامه داد: ما ۱۵هزار پرستار برای استخدام سالانه نیاز داریم؛ هم 
اکنون پذیرش دانشجوی پرستاری ۱۰۵۰۰ نفر در مقطع کارشناسی است 
که تقاضا داریم پذیرش دانشجو در دانشکده‌های پرستاری بیش از گذشته 

رشد داشته باشد.

 جایگزینی کتاب‌های جدید
 »زبان‌های خارجی« با رویکرد بومی ـ 

اسلامی با کتب در حال تدریس مؤسسات
به گفته رئیس سازمان مدارس و مراکز غیردولتی، کتب »زبان‌های 
خارجی« با رویکرد بومی ـ اسامی، جایگزین کتاب‌های کنونی در 

حال تدریس توسط مؤسسات و مراکز آموزشی می‌شوند.
احمد محمودزاده   ضمن اشاره به تاکیدات مقام معظم رهبری مبنی 
بر اینکه برخی کتاب‌ها متناسب با آداب، رسوم و فرهنگ ما نیست؛ 
افزود: به دنبال تحقق الگویی بومی برای تدریس کتابهای خارجی در 
موسسات و مراکز آموزشی هستیم.وی ادامه داد: در این رابطه رویدادی 
با حضور اساتید زبان دانشگاه‌ها با عنوان »چگونه می‌توان زبان خارجی 
را یاد گرفت اما از اثرات فرهنگی آن زبان آسیب کمتری دید« برگزار 
خواهد شد. محمودزاده هدف از این رویداد را یادگیری زبان و در عین 
حال انتقال مفاهیم مبانی اسلام، انقلاب و آرمان‌های شهدا از طریق 
کتابهای زبان‌های خارجی دانست و افزود: فراخوان رویداد به اساتید 
دانشگاه‌ها ارائه شده و پس از ارائه مقاله، کتاب‌های استاندارد جدید 
تالیف و سپس کتاب‌های موجود کنار گذاشته می‌شود. وی در ادامه 
از برگزاری اولین جشنواره ابتکارات و خلاقیت مدارس غیردولتی 
در اردیبهشت ماه خبر داد و در این باره نیز گفت: برخی مدارس 
غیردولتی دارای ابتکارات و خلاقیت‌های خاصی هستند که باید به 
سایر مدارس اعم از دولتی و غیر دولتی سوق یابند که خلاقیت‌ها را 

در ۵ محور شاخص‌گذاری کرده‌ایم.

    پنجره

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه وضعیت 
طوری است که غربالگری می‌کنیم درحالیکه 
بچه نباید چاق باشد و یا آسیب‌های اجتماعی 
داریم در حالیکه روی طرح نماد کار می‌کنیم 
تا پیش‌گیری کنیم؛ گفت: این همه هزینه برای 
اشتغال بیکاران به ویژه تحصیل‌کرده‌ها صورت 
می‌گیرد در حالیکه باید به مدرسه بیاییم و اجازه 
ندهیم دانش‌آموز ما بی‌مهارت بار بیاید؛ با یک 
دهم آنچه هزینه می‌کنیم، می‌توانیم در این 
سمت، مدیریت فعال و پیشگیرانه داشته باشیم. 
 رضامراد صحرایی شامگاه یکشنبه ۱۳ اسفند در 
‌آیین اختتامیه دومین دوره رویداد ملی ستاپ که 
در مرکز همایش‌های بین‌المللی صداوسیما برگزار 
شد، در پاسخ به سوالی درباره معلمان تاثیرگذار 
در زندگی ایشان، اظهار کرد:‌ معلمان زیادی در 
زندگی هر فردی تاثیرگذار هستند. من در بین 
معلمان خودم، معلم کلاس اول ابتدایی خود را 
به نام آقای مسجدی خوب به یاد دارم. ایشان دو 
ویژگی خاص داشتند. یکی اینکه شیک‌پوش بودند 

و هم اینکه سخت‌گیر.
وی همچنین در پاسخ به این سوال که اگر آقای 
وزیر معلمی کنند و بخواهند تدریس کنند، دوست 

دارند چه درسی را تدریس کنند؟ افزود: ‌من فارغ 
التحصیل دانشسرا هستم. من دوست دارم تاریخ 
را تدریس کنم. من معتقدم تاریخ، چشم، گوش ‌و 

اندیشه افراد را باز می‌کند.
وی در ادامه این رویداد با اشاره به ابزارهای قدیمی 
و نوین آموزشی و کسب‌وکارهایی که در فضاهای 
نوین آموزشی فعالیت می‌کنند، گفت: اتفاقی که در 
دنیای معاصر افتاده، این است که مفهوم یاددهی و 

یادگیری متحول شده است. البته دامنه‌ و گستره این 
تحول در همه جا یکسان نیست. وقتی اصل فرایند 
یاددهی و یادگیری متحول شده، اگر در گذشته 
بمانیم محکوم به شکست هستیم. ما با دانش‌آموزانی 
مواجهیم که زیست‌بوم‌ متفاوتی دارند، نظام و ابزار 
یادگیری متفاوتی دارند. امروز یک خلاء بزرگ، به 
نام خلاء ارتباطی و ادراکی بین معلمان و محصلان 
وجود دارد. عموم معلمان ما سنتی آموزش دیده‌اند، 

معلمان ما در نظامی تربیت شده‌اند که معلمان 
روبه‌روی آن‌ها »‌کنترل‌کننده« بوده است در حالی 

که امروز باید نقش »تسهیل‌گر« را ایفا کند. 
مساله و راه‌حل ما در دست معلم است � 

صحرایی ادامه داد:‌ امروز در دنیایی هستیم که 
اگر معلم آموزش‌دهنده باشد، ابزارها جای معلم را 
می‌گیرند. اما ‌معلمی ‌که تکراری و کهنه نمی‌شود، 
معلمی است که به جای آموزگاری، پروردگاری 
می‌کند.‌ معلم‌ جایگزین‌ناپذیر ‌کسی است که 
تربیت‌کننده باشد. ابزارهای نوین بسیار مهم 
هستند و من معتقدم ‌مساله و راه‌حل ما در دست 
معلم است. تمام این چیزهای خوب باید در دست 
یک معلم خوب باشند تا موثر باشند؛ در غیر این 
صورت فقط ابزاری هستند برای انتقال دانش‌؛ همه 
این‌ها ابزار کمک آموزشی هستند و معلمی می‌تواند 
خوب از این‌ها استفاده کند که خود از آن‌ها استفاده 
کرده باشد.  وزیر آموزش و پرورش در پاسخ به این 
سوال که ‌در چه حوزه هایی، آموزش و پرورش 
امروز نیاز به محصولات خلاقانه، فناورانه و نوآورانه 
دارد گفت: در همه حوزه‌های مرتبط با تعلیم و 
تربیت نیاز وجود دارد. در جاهای مختلف این نیاز 

متفاوت است.‌

اجتماعی

وزیر آموزش و پرورش:

مسئولان کشور را به گزاره‌ای مهم دعوت می‌کنیم؛ »به مدرسه برگردید«

مدیرعامل اتحادیه حمل و نقل مسافر شهری کشور با اشاره به 
افزایش قیمت تاکسی سورن از ۳۶۲ میلیون به ۴۸۰ میلیون 

تومان، این افزایش قیمت را غیرقابل قبول دانست.
مرتضی ضامنی ، با اشاره به افزایش قیمت تاکسی سورن، این 
افزایش قیمت غیرمنطقی و غیرقابل قبول دانست که و سد راه 
نوسازی ناوگان فرسوده تاکسی می‌شود.وی گفت: این افزایش 
قیمت، به ضرر رانندگان تاکسی و مردم خواهد بود. رانندگان 
تاکسی با این قیمت، توان خرید تاکسی سورن را ندارند و نوسازی 
تاکسی‌های فرسوده، برایشان بسیار دشوار شده است و این 
افزایش قیمت تاکسی سورن منجر به افزایش کرایه تاکسی 

هم خواهد شد.
مدیر عامل اتحادیه حمل و نقل مسافر شهری کشور ادامه داد: 

افزایش قیمت، در حالی اتفاق افتاده است که بسیاری از رانندگان 
تاکسی در انتظار نوسازی تاکسی‌های فرسوده خود بودند. اما با 
افزایش ناگهانی قیمت تاکسی سورن، این امیدواری به ناامیدی 
تبدیل شده است. ضامنی با بیان اینکه دولت آقای رئیسی در 

راستای حل مشکلات معیشتی مردم گام‌های بلندی برداشته 
است، گفت: از دولت و مسئولان انتظار می‌رود که به این موضوع 
رسیدگی کنند و برای حل این مشکل، چاره‌ای اساسی بیندیشند.

وی بیان کرد: این افزایش قیمت، به ضرر رانندگان تاکسی، مردم 
و کل جامعه خواهد بود و افزایش کرایه تاکسی به کاهش تقاضا 
برای سفر با تاکسی و افزایش آلودگی هوا منجر خواهد شد.ضامنی 
در پایان گفت: با توجه به اینکه نیاز حوزه تاکسیرانی کمتر از 
یک درصد تولید شرکت خودروساز است، این مجموعه باید به 
اجرای مسئولیت‌های اجتماعی خود و در راستای حمایت از حوزه 
حمل و نقل عمومی شهری در تصمیم خود تجدید نظر کند و 
قیمت تاکسی سورن را به قیمت قبلی بازگرداند. این کار، به نفع 

رانندگان تاکسی، مردم و کل جامعه خواهد بود.

مدیرعامل اتحادیه حمل و نقل مسافر شهری اعلام کرد:

افزایش قیمت تاکسی سورن؛ نگرانی‌های تازه در راه نوسازی ناوگان فرسوده

 کارت ملی هوشمند ،
یاشار زارعکار با کد ملی ۴۸۹۹۸۴۸۱۱۰ شماره شناسنامه ۹۴ فرزند علی در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،
ایدا علی بخشی با کد ملی ۰۴۴۱۲۱۷۶۱۳ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت دانشجویی اینجانب آیدا علی 
بخشی فرزند رضا به شماره ملی ۰۴۴۱۲۱۷۶۱۳ در مقطع کارشناسی رشته 
مهندسی صنایع صادره از واحد دانشگاهی بو علی سینا دانشکده فنی تویسرکان 
به شماره۰۹۹۳۵۱۱۹۴۹۹و تاریخ ۴۰۲/۱۲/۷مفقود گردیده است.از یابنده 
تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی تویسرکان به نشانی 

تویسرکان .بلوار حیقوق نبی دانشگاه آزاد اسامی تحویل دهد

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
محسن رضائی با کد ملی ۳۹۶۱۵۰۳۴۴۳ شماره شناسنامه ۱۷۵۶ فرزند محمد 

حسن در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
مصطفي ترابي با کد ملی ۰۳۱۰۴۱۶۸۱۷ شماره شناسنامه ٠٣١٠٤١٦٨١٧ 
فرزند غامحسین خودرو پژو ۲۰۶ رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پاک 
شماره   naap۱۳fe۱kj۳۴۰۴۴۲شاسی شماره  ایران ۳۸  ۳۶ن۶۴۲ 
موتور۱۶۷B۰۰۵۷۱۱۲به نام مصطفی ترابی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۸ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
مرتضی قیصوری با کد ملی ۴۱۷۲۸۰۷۳۶۴ شماره شناسنامه ۱۰ فرزند حسن 

رضا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
حمیدرضا تراوشی با کد ملی ۰۰۶۱۶۸۰۴۳۵ شماره شناسنامه ۷۲۱۱ 
فرزند محمدعلی خودرو تیگو پنج رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پاک 
۵۰ایران۲۷۹ه۵۲ شماره شاسیNATGBATR۳L۱۰۰۰۱۹۸ شماره 
موتورMVME۴T۱۵BAKL۰۰۱۶۹۱به نام حمیدرضا تراوشی در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۰/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ، فاطمه امیری کچمی با کد ملی ۳۱۲۰۰۹۱۷۳۱ شماره 
شناسنامه ۳۱۲۰۰۹۱۷۳۱ فرزند صولت در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۲ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه 
موتور, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو ،

محمد داودی با کد ملی ۰۰۷۵۲۱۷۱۱۲ شماره شناسنامه ۱۳۵۶۱ فرزند مظفر 
موتورسیکلت Ns۲۰۰ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۳ شماره پاک ۱۴۴-۹۳۶۶۲ 
شماره شاسیJLZCDH۳۳۸۸۰ شماره موتور۲۰۰B۹۳۱۲۱۱۸***N۵Pبه 
نام محمد رضا داودی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

مدرک تحصیلی ، منیره عبدی آقباغ شماره شناسنامه ۴۱۴۵۹ فرزند احد در 
تاریخ ۱۳۸۵/۰۵/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک پیش 
دانشگاهی سال ۸۴_۸۵ به شماره ۱۱۸۵۳۹۲۱۸ در تبریز مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
محسن باقری با کد ملی ۳۲۴۰۴۶۷۲۷۵ شماره شناسنامه ۳۲۴۰۴۶۷۲۷۵ فرزند 

عزیز در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
جمشید چهره نژاد با کد ملی ۰۰۶۹۳۸۲۸۰۸ شماره شناسنامه ۱۰۹۹۱ 
فرزند سواد خودرو KMC T۸ رنگ مشکی میکا متالیک مدل ۱۴۰۲ شماره 
پاک ۲۸ل۷۸۸ |۵۰ شماره شاسیNAKPL۸۱۱XPB۱۱۴۳۶۷ شماره 
موتور۴DP۰۰۰۵۵۲۸-HFC۴GA۳به نام جمشید چهره نژاد در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
صدیقه طاهری آفارانی با کد ملی ۱۲۸۲۹۴۹۸۷۱ فرزند مهدی خودرو پراید 
رنگ سبز متالیک مدل ۱۳۸۳ شماره پاک ۱۳ایران۱۹۱ل۷۳ شماره شاسی
S۱۴۱۲۲۸۳۴۱۳۹۳۶ شماره موتور۰۱۰۳۱۴۳۱به نام صدیقه طاهری در 

تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،
سید محمد ترابی تکیه با کد ملی ۰۰۲۰۵۲۷۲۰۹ فرزند سید حسین خودرو 
پژو پارس رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پاک ۳۰ ۹۶۹ ب ۲۴ شماره شاسی 
شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه ، مها ذوالفقاری با کد ملی ۳۶۶۰۸۱۲۴۳۹ شماره 
شناسنامه ۳۶۶۰۸۱۲۴۳۹ فرزند سیف الدین در تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۴ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
لیدا شاهسونی مجرد با کد ملی ۰۰۶۴۰۱۹۵۸۶ شماره شناسنامه ۲۲۳۵ فرزند 
احمد خودرو دانگ فنگ)H۳۰کراس( رنگ خاکستری-متالیک مدل ۱۳۹۸ 
 NAAE۴CFZ۳KX۰۸۸۶۹۹شماره پاک ۴۴ایران۲۱۸ق۹۷ شماره شاسی
شماره موتورFA۱۷۳B۰۰۶۶۱۴۰به نام لیدا شاهسونی مجرد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، عرفان نعنایی با کد ملی ۱۱۸۰۰۴۲۰۷۷ شماره شناسنامه 
۱۱۸۰۰۴۲۰۷۷ فرزند حسن خودرو دنا رنگ سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پاک 
۶۷ایران ۴۷۳ب۹۴ شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک ،
محمدرضا سلیمانی با کد ملی ۰۰۲۰۳۸۵۹۷۸ شماره شناسنامه ۰۰۲۰۳۸۵۹۷۸ 
فرزند اکبر در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت خودرو ، نسرین قدیمخانی با کد ملی ۰۰۵۱۷۸۳۵۸۴ فرزند اسماعیل 
خودرو تیبا رنگ سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پاک ۲۲ایران۴۱۴ب۷۶ شماره 
شاسیNAS۸۱۱۱۰۰J۵۸۱۴۵۸۵ شماره موتورM۱۵/۸۶۵۳۴۹۷به نام 
نسرین قدیمخانی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

برگ سبز خودرو ، مجید نوروز با کد ملی ۰۴۹۱۶۷۰۴۷۸ شماره شناسنامه ٢٤٣٧ 
فرزند ناصر خودرو پراید رنگ سفید مدل ١٣٩٠ شماره پاک ٩٢ ن ٥٥٣ ایران 
٤٤ شماره شاسیS١٤١٢٢٩٠٠٧١٣٠٣ شماره موتور٤٥٤٠٣٩٥به نام مجید 

نوروز در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ، علی میرزایی با کد ملی 
۲۵۱۲۰۶۷۱۴۹ شماره شناسنامه ۱۴۰ فرزند میرزا خودرو رانا پاس رنگ 
خاکستری مدل ۱۴۰۰ شماره پاک ۸۳ل۲۳۹ ایران ۹۳ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام علی حسن پور در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, 
کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

فرهاد روحانی نسب با کد ملی ۰۷۸۰۵۷۴۷۴۵ فرزند قاسم خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۱ شماره پاک ۸۷ل۶۴۷ شماره شاسی۴۴۳۲۳۳ 
شماره موتورIRpc۹۱۱v۱۲۵۴۴۳۲۳۳به نام فرهاد روحانی نسب در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ، پروین موسیوند با کد ملی ۱۸۱۷۰۱۷۰۰۴ شماره شناسنامه 
۱۵۶۸ فرزند حسن خودرو تیبا هاچ بک رنگ آبی روشن مدل ۱۳۹۶ شماره 
پاک ۸۵ق ۳۵۳ ۱۰ شماره شاسیNAS۸۲۱۱۰۰H۱۱۱۳۵۶۸ شماره موتور
M۱۵۸۴۱۳۶۴۷به نام پروین موسیوند در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۳ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی ،
سعید شیروانی غوری با کد ملی ۲۵۴۰۱۳۷۴۵۸ شماره شناسنامه 
۲۵۴۰۱۳۷۴۵۸ فرزند زبیر در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
جواد سیف زاده با کد ملی ۰۰۱۱۸۶۵۶۴۴ شماره شناسنامه ۰۰۱۱۸۶۵۶۴۴ 
فرزند طاهر در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

برگ سبز خودرو ،
حنانه عجمی با کد ملی ۰۹۲۵۱۵۹۸۲۴ فرزند محمد خودرو کوئیک آر رنگ 
قرمز مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۱۲ایران۴۴۹ج۶۴ شماره شاسی

NAPX۲۱۲AAN۱۰۹۴۵۲۳ شماره موتورM۱۵۹۵۱۵۹۷۹به نام حنانه 
عجمی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
فرشته فرزانه فرزند دهز در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

شناسنامه, برگ سبز خودرو ،
حسام فرخی با کد ملی ۴۲۰۰۳۵۲۶۱۳ فرزند عزت اله خودرو پژو روآ 
رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۸۷ شماره پاک ۶۸ایران۹۳۹و۷۶ شماره شاسی

NAAB۲۱AA۳۹H۰۳۷۶۰۶ شماره موتور۱۱۶۸۷۰۶۶۸۳۵به نام حسام 
فرخی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
علی نورائی با کد ملی ۰۰۱۹۰۸۸۵۱۵ شماره شناسنامه ۰۰۱۹۰۸۸۵۱۵ 
فرزند محمدحسین در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

سند کمپانی ،
رضا نامداری با کد ملی ۴۰۶۰۹۳۰۸۳۰ شماره شناسنامه ۴۰۶۰۹۳۰۸۳۰ 
فرزند علیرضا خودرو پژوپارس رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پاک 
شماره   NAAN۰۱CEXMK۰۷۳۲۰۵شاسی شماره  ۷۶س۷۲۳ 
موتور۱۲۴K۱۵۹۹۵۲۳به نام رضا نامداری در تاریخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
عارف شهرابي با کد ملی ۰۳۷۲۱۸۴۲۴۳ فرزند محمد علي در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،
سیده روژین حسینی با کد ملی ۴۹۶۰۰۹۰۴۷۲ فرزند سیدجبار در تاریخ 
۱۴۰۲/۱۱/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اینجانب سیده 
روژین حسینی فارغ التحصیل کارشناسی ارشد رشته جامعه شناسی، ورودی 
۱۳۹۶، خواهشمندم جهت ارسال المثنی کارت دانشجویی صادره از دانشگاه 
تهران، اقدامات لازم را فراهم آورید. کارت مذکور از درون اتومبیل شخصی 
بنده به همراه وسایل دیگری به سرقت رفته است. اعام مفقودی به طور 
جداگانه از آن جهت است که کارت دانشجویی بنده باوجود فارغ التحصیل شدن، 
بعنوان رزومه مورد نیاز و همراه داشتن آن به منظور رؤیت همواره ضروری 

بوده است.

سند مالکیت ،
سید هادی حسینی زاده با کد ملی ۵۴۷۹۹۱۸۷۶۱ شماره شناسنامه ۱۵۷ 
فرزند سید ابراهیم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

  اصلاحیه  اصلاحیه
 از قریه دودران پلاک  421 اصلی :  521- پلاک 749    فرعی آقای 
حمید رضا جان نثار دودران فرزند حبیب اله   در ششدانگ   یک قطعه 
زمین مزروعی        به مساحت 1490/68     مترمربع          از مالکیت 
اولیه آقای علی بابا جان نثار     که در آگهی قبلی به اشتباه یکباب خانه قید 

گردیده بود که بدین وسیله اصلاح می گردد .  

  آگهی  آگهی
درخواست حصروراثت مرحومه گشسب بانو گل محمدهندی با شماره بایگانی 
0201۳8۳ در شعبه 640 شورای مجتمع شماره 1۳ تهران مطروح و وراث 
حسین  فرزند  تقی زاده  تقی  حسین 2(  فرزند  تقی زاده  رضا  حین الفوت 1( 
می باشند. مراتب به موجب قانون امور حسبی آگهی می گردد. دارایی بیش از 

پنجاه میلیون تومان است.

آگهی مزایده اتومبیلآگهی مزایده اتومبیل
آگهی مزایده اموال منقول خودرو – اسناد ذمه

بموجب پرونده اجرایی کلاسه 14020107۳ متعهد: وراث مرحوم رسول کولیوند سالوکی – متعهدله: 
شمسی کولیوند ، موضوع سند ازدواج شماره 15811 مورخ 0۳ / 10 / 8۳ دفتر رسمی ازدواج 
شماره 8 ملایر؛ ) تقویم ریالی تعداد 214 عدد سکه طلای تمام بهار آزادی مهریه موضوع لازم 
الاجرا(؛ سه دانگ از ششدانگ یک دستگاه کامیون باری فلزی ولوو اف ام -9 – سفید رنگ 
به به شماره انتظامی484 ع 88 ا یران 18 بازداشت سیستمی و طبق صورتجلسه وارده به شماره 
14010502678100۳۳49 مورخ 09 / 10 / 1402 در آدرس ملایر بلوار حاج طوسی خ معلم 
کوچه گلستان 6 توقیف فیزیکی و تحویل حافظ اموال آقای محمد حسین کولیوند میباشد و توسط 
کارشناس رسمی دادگستری در تاریخ 19 / 10 / 1402 ارزیابی و قیمت آن قطعی گردیده است 
از طریق مزایده بفروش میرسد. مشخصات خودرو مذکور طبق نظریه کارشناس رسمی بدین شرح 

میباشد:
الف( مشخصات خودرو

یک دستگاه کامیون باری فلزی ولوو اف ام -9 – سفید رنگ به شماره انتظامی 484 ع 88 – ایران 
18 مدل 1۳8۳ ، شماره شاسی0847095

ج( ارزش پایه خودرو جهت ارائه در مزایده :
با توجه به نوع و تیپ وسیله ) باری اف ام 9 ( ، وضعیت اتاق )بدون رنگ ( وضعیت لاستیک ها) 70 
درصد ( و توجه به عرف بازار امروز این شهرستان ، ارزش ششدانگ به مبلغ 000 / 000 / 000 / 
۳7 ریال معادل سه میلیارد و هفتصد میلیون تومان ارزیابی و با توجه به میزان مالکیت مرحوم مدیون 
به میزان سه دانگ مشاع از ششدانگ پایه خودروی فوق جهت ارائه در مزایده بمبلغ 000 / 000 / 

500 / 18 ریال معادل یک میلیارد و هشتصد و پنجاه میلیون تومان میباشد.
توضیحات :

شایان ذکر است این ارزیابی بدون اطلاع از هزینه های جانبی مانند خلافی، دارائی ، پارکینگ نقل و 
انتقال سند و غیره بوده و صرفا ارزش فیزیکی خودرو مشخص گردید و همچنین بعلت توقیف خودرو 
در پارکینگ امکان تست وضعیت فنی خودرو وجود نداشت و ارزیابی با فرض وضعیت فنی در حد 
متوسط لحاظ شده در ضمن اظهار نظر دقیق تر در رابطه با وضعیت اطاق خودرو نیاز به شستشوی 
کامل اتاق و بازدید مجدد در مکان مسقف را دارد. مزایده سه دانگ از ششدانگ خودرو فوق از 
ساعت 9 الی 12 روز یکشنبه مورخ 27 / 12 / 1402 در محل اداره ثبت اسناد و املاک ملایر واحد 
اجرا از مبلغ ارزیابی 000 / 000 / 500 / 18 ریال معادل یک میلیارد و هشتصد و پنجاه میلیون تومان 
)پایه مزایده ( آغاز و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته خواهد شد کلیه هزینه های قانونی 

بعهده برنده مزایده است و نیمعشر و حق مزایده نقدا وصول خواهد شد.
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور 
خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش 
را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف 
مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به 
حساب خزانه واریز خواهدشد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید 

میشود
تاریخ انتشار: 15 / 12 / 1402

مرتضی مسعودی
رییس اداره ثبت اسناد و املاک ملایر 

 کارت ملی هوشمند ،
یاشار زارعکار با کد ملی ۴۸۹۹۸۴۸۱۱۰ شماره شناسنامه ۹۴ فرزند علی در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،
ایدا علی بخشی با کد ملی ۰۴۴۱۲۱۷۶۱۳ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت دانشجویی اینجانب آیدا علی 
بخشی فرزند رضا به شماره ملی ۰۴۴۱۲۱۷۶۱۳ در مقطع کارشناسی رشته 
مهندسی صنایع صادره از واحد دانشگاهی بو علی سینا دانشکده فنی تویسرکان 
به شماره۰۹۹۳۵۱۱۹۴۹۹و تاریخ ۴۰۲/۱۲/۷مفقود گردیده است.از یابنده 
تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی تویسرکان به نشانی 

تویسرکان .بلوار حیقوق نبی دانشگاه آزاد اسامی تحویل دهد

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
محسن رضائی با کد ملی ۳۹۶۱۵۰۳۴۴۳ شماره شناسنامه ۱۷۵۶ فرزند محمد 

حسن در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
مصطفي ترابي با کد ملی ۰۳۱۰۴۱۶۸۱۷ شماره شناسنامه ٠٣١٠٤١٦٨١٧ 
فرزند غامحسین خودرو پژو ۲۰۶ رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پاک 
شماره   naap۱۳fe۱kj۳۴۰۴۴۲شاسی شماره  ایران ۳۸  ۳۶ن۶۴۲ 
موتور۱۶۷B۰۰۵۷۱۱۲به نام مصطفی ترابی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۸ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
مرتضی قیصوری با کد ملی ۴۱۷۲۸۰۷۳۶۴ شماره شناسنامه ۱۰ فرزند حسن 

رضا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
حمیدرضا تراوشی با کد ملی ۰۰۶۱۶۸۰۴۳۵ شماره شناسنامه ۷۲۱۱ 
فرزند محمدعلی خودرو تیگو پنج رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پاک 
۵۰ایران۲۷۹ه۵۲ شماره شاسیNATGBATR۳L۱۰۰۰۱۹۸ شماره 
موتورMVME۴T۱۵BAKL۰۰۱۶۹۱به نام حمیدرضا تراوشی در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۰/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ، فاطمه امیری کچمی با کد ملی ۳۱۲۰۰۹۱۷۳۱ شماره 
شناسنامه ۳۱۲۰۰۹۱۷۳۱ فرزند صولت در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۲ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه 
موتور, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو ،

محمد داودی با کد ملی ۰۰۷۵۲۱۷۱۱۲ شماره شناسنامه ۱۳۵۶۱ فرزند مظفر 
موتورسیکلت Ns۲۰۰ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۳ شماره پاک ۱۴۴-۹۳۶۶۲ 
شماره شاسیJLZCDH۳۳۸۸۰ شماره موتور۲۰۰B۹۳۱۲۱۱۸***N۵Pبه 
نام محمد رضا داودی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

مدرک تحصیلی ، منیره عبدی آقباغ شماره شناسنامه ۴۱۴۵۹ فرزند احد در 
تاریخ ۱۳۸۵/۰۵/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک پیش 
دانشگاهی سال ۸۴_۸۵ به شماره ۱۱۸۵۳۹۲۱۸ در تبریز مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
محسن باقری با کد ملی ۳۲۴۰۴۶۷۲۷۵ شماره شناسنامه ۳۲۴۰۴۶۷۲۷۵ فرزند 

عزیز در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
جمشید چهره نژاد با کد ملی ۰۰۶۹۳۸۲۸۰۸ شماره شناسنامه ۱۰۹۹۱ 
فرزند سواد خودرو KMC T۸ رنگ مشکی میکا متالیک مدل ۱۴۰۲ شماره 
پاک ۲۸ل۷۸۸ |۵۰ شماره شاسیNAKPL۸۱۱XPB۱۱۴۳۶۷ شماره 
موتور۴DP۰۰۰۵۵۲۸-HFC۴GA۳به نام جمشید چهره نژاد در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
صدیقه طاهری آفارانی با کد ملی ۱۲۸۲۹۴۹۸۷۱ فرزند مهدی خودرو پراید 
رنگ سبز متالیک مدل ۱۳۸۳ شماره پاک ۱۳ایران۱۹۱ل۷۳ شماره شاسی
S۱۴۱۲۲۸۳۴۱۳۹۳۶ شماره موتور۰۱۰۳۱۴۳۱به نام صدیقه طاهری در 

تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،
سید محمد ترابی تکیه با کد ملی ۰۰۲۰۵۲۷۲۰۹ فرزند سید حسین خودرو 
پژو پارس رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پاک ۳۰ ۹۶۹ ب ۲۴ شماره شاسی 
شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه ، مها ذوالفقاری با کد ملی ۳۶۶۰۸۱۲۴۳۹ شماره 
شناسنامه ۳۶۶۰۸۱۲۴۳۹ فرزند سیف الدین در تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۴ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
لیدا شاهسونی مجرد با کد ملی ۰۰۶۴۰۱۹۵۸۶ شماره شناسنامه ۲۲۳۵ فرزند 
احمد خودرو دانگ فنگ)H۳۰کراس( رنگ خاکستری-متالیک مدل ۱۳۹۸ 
 NAAE۴CFZ۳KX۰۸۸۶۹۹شماره پاک ۴۴ایران۲۱۸ق۹۷ شماره شاسی
شماره موتورFA۱۷۳B۰۰۶۶۱۴۰به نام لیدا شاهسونی مجرد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، عرفان نعنایی با کد ملی ۱۱۸۰۰۴۲۰۷۷ شماره شناسنامه 
۱۱۸۰۰۴۲۰۷۷ فرزند حسن خودرو دنا رنگ سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پاک 
۶۷ایران ۴۷۳ب۹۴ شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک ،
محمدرضا سلیمانی با کد ملی ۰۰۲۰۳۸۵۹۷۸ شماره شناسنامه ۰۰۲۰۳۸۵۹۷۸ 
فرزند اکبر در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت خودرو ، نسرین قدیمخانی با کد ملی ۰۰۵۱۷۸۳۵۸۴ فرزند اسماعیل 
خودرو تیبا رنگ سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پاک ۲۲ایران۴۱۴ب۷۶ شماره 
شاسیNAS۸۱۱۱۰۰J۵۸۱۴۵۸۵ شماره موتورM۱۵/۸۶۵۳۴۹۷به نام 
نسرین قدیمخانی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

برگ سبز خودرو ، مجید نوروز با کد ملی ۰۴۹۱۶۷۰۴۷۸ شماره شناسنامه ٢٤٣٧ 
فرزند ناصر خودرو پراید رنگ سفید مدل ١٣٩٠ شماره پاک ٩٢ ن ٥٥٣ ایران 
٤٤ شماره شاسیS١٤١٢٢٩٠٠٧١٣٠٣ شماره موتور٤٥٤٠٣٩٥به نام مجید 

نوروز در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ، علی میرزایی با کد ملی 
۲۵۱۲۰۶۷۱۴۹ شماره شناسنامه ۱۴۰ فرزند میرزا خودرو رانا پاس رنگ 
خاکستری مدل ۱۴۰۰ شماره پاک ۸۳ل۲۳۹ ایران ۹۳ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام علی حسن پور در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, 
کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

فرهاد روحانی نسب با کد ملی ۰۷۸۰۵۷۴۷۴۵ فرزند قاسم خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۱ شماره پاک ۸۷ل۶۴۷ شماره شاسی۴۴۳۲۳۳ 
شماره موتورIRpc۹۱۱v۱۲۵۴۴۳۲۳۳به نام فرهاد روحانی نسب در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ، پروین موسیوند با کد ملی ۱۸۱۷۰۱۷۰۰۴ شماره شناسنامه 
۱۵۶۸ فرزند حسن خودرو تیبا هاچ بک رنگ آبی روشن مدل ۱۳۹۶ شماره 
پاک ۸۵ق ۳۵۳ ۱۰ شماره شاسیNAS۸۲۱۱۰۰H۱۱۱۳۵۶۸ شماره موتور
M۱۵۸۴۱۳۶۴۷به نام پروین موسیوند در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۳ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی ،
سعید شیروانی غوری با کد ملی ۲۵۴۰۱۳۷۴۵۸ شماره شناسنامه 
۲۵۴۰۱۳۷۴۵۸ فرزند زبیر در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
جواد سیف زاده با کد ملی ۰۰۱۱۸۶۵۶۴۴ شماره شناسنامه ۰۰۱۱۸۶۵۶۴۴ 
فرزند طاهر در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

برگ سبز خودرو ،
حنانه عجمی با کد ملی ۰۹۲۵۱۵۹۸۲۴ فرزند محمد خودرو کوئیک آر رنگ 
قرمز مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۱۲ایران۴۴۹ج۶۴ شماره شاسی

NAPX۲۱۲AAN۱۰۹۴۵۲۳ شماره موتورM۱۵۹۵۱۵۹۷۹به نام حنانه 
عجمی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
فرشته فرزانه فرزند دهز در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

شناسنامه, برگ سبز خودرو ،
حسام فرخی با کد ملی ۴۲۰۰۳۵۲۶۱۳ فرزند عزت اله خودرو پژو روآ 
رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۸۷ شماره پاک ۶۸ایران۹۳۹و۷۶ شماره شاسی

NAAB۲۱AA۳۹H۰۳۷۶۰۶ شماره موتور۱۱۶۸۷۰۶۶۸۳۵به نام حسام 
فرخی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
علی نورائی با کد ملی ۰۰۱۹۰۸۸۵۱۵ شماره شناسنامه ۰۰۱۹۰۸۸۵۱۵ 
فرزند محمدحسین در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

سند کمپانی ،
رضا نامداری با کد ملی ۴۰۶۰۹۳۰۸۳۰ شماره شناسنامه ۴۰۶۰۹۳۰۸۳۰ 
فرزند علیرضا خودرو پژوپارس رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پاک 
شماره   NAAN۰۱CEXMK۰۷۳۲۰۵شاسی شماره  ۷۶س۷۲۳ 
موتور۱۲۴K۱۵۹۹۵۲۳به نام رضا نامداری در تاریخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
عارف شهرابي با کد ملی ۰۳۷۲۱۸۴۲۴۳ فرزند محمد علي در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،
سیده روژین حسینی با کد ملی ۴۹۶۰۰۹۰۴۷۲ فرزند سیدجبار در تاریخ 
۱۴۰۲/۱۱/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اینجانب سیده 
روژین حسینی فارغ التحصیل کارشناسی ارشد رشته جامعه شناسی، ورودی 
۱۳۹۶، خواهشمندم جهت ارسال المثنی کارت دانشجویی صادره از دانشگاه 
تهران، اقدامات لازم را فراهم آورید. کارت مذکور از درون اتومبیل شخصی 
بنده به همراه وسایل دیگری به سرقت رفته است. اعام مفقودی به طور 
جداگانه از آن جهت است که کارت دانشجویی بنده باوجود فارغ التحصیل شدن، 
بعنوان رزومه مورد نیاز و همراه داشتن آن به منظور رؤیت همواره ضروری 

بوده است.

سند مالکیت ،
سید هادی حسینی زاده با کد ملی ۵۴۷۹۹۱۸۷۶۱ شماره شناسنامه ۱۵۷ 
فرزند سید ابراهیم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

  اصلاحیه  اصلاحیه
 از قریه دودران پلاک  421 اصلی :  521- پلاک 749    فرعی آقای 
حمید رضا جان نثار دودران فرزند حبیب اله   در ششدانگ   یک قطعه 
زمین مزروعی        به مساحت 1490/68     مترمربع          از مالکیت 
اولیه آقای علی بابا جان نثار     که در آگهی قبلی به اشتباه یکباب خانه قید 

گردیده بود که بدین وسیله اصلاح می گردد .  

  آگهی  آگهی
درخواست حصروراثت مرحومه گشسب بانو گل محمدهندی با شماره بایگانی 
0201۳8۳ در شعبه 640 شورای مجتمع شماره 1۳ تهران مطروح و وراث 
حسین  فرزند  تقی زاده  تقی  حسین 2(  فرزند  تقی زاده  رضا  حین الفوت 1( 
می باشند. مراتب به موجب قانون امور حسبی آگهی می گردد. دارایی بیش از 

پنجاه میلیون تومان است.

آگهی مزایده اتومبیلآگهی مزایده اتومبیل
آگهی مزایده اموال منقول خودرو – اسناد ذمه

بموجب پرونده اجرایی کلاسه 14020107۳ متعهد: وراث مرحوم رسول کولیوند سالوکی – متعهدله: 
شمسی کولیوند ، موضوع سند ازدواج شماره 15811 مورخ 0۳ / 10 / 8۳ دفتر رسمی ازدواج 
شماره 8 ملایر؛ ) تقویم ریالی تعداد 214 عدد سکه طلای تمام بهار آزادی مهریه موضوع لازم 
الاجرا(؛ سه دانگ از ششدانگ یک دستگاه کامیون باری فلزی ولوو اف ام -9 – سفید رنگ 
به به شماره انتظامی484 ع 88 ا یران 18 بازداشت سیستمی و طبق صورتجلسه وارده به شماره 
14010502678100۳۳49 مورخ 09 / 10 / 1402 در آدرس ملایر بلوار حاج طوسی خ معلم 
کوچه گلستان 6 توقیف فیزیکی و تحویل حافظ اموال آقای محمد حسین کولیوند میباشد و توسط 
کارشناس رسمی دادگستری در تاریخ 19 / 10 / 1402 ارزیابی و قیمت آن قطعی گردیده است 
از طریق مزایده بفروش میرسد. مشخصات خودرو مذکور طبق نظریه کارشناس رسمی بدین شرح 

میباشد:
الف( مشخصات خودرو

یک دستگاه کامیون باری فلزی ولوو اف ام -9 – سفید رنگ به شماره انتظامی 484 ع 88 – ایران 
18 مدل 1۳8۳ ، شماره شاسی0847095

ج( ارزش پایه خودرو جهت ارائه در مزایده :
با توجه به نوع و تیپ وسیله ) باری اف ام 9 ( ، وضعیت اتاق )بدون رنگ ( وضعیت لاستیک ها) 70 
درصد ( و توجه به عرف بازار امروز این شهرستان ، ارزش ششدانگ به مبلغ 000 / 000 / 000 / 
۳7 ریال معادل سه میلیارد و هفتصد میلیون تومان ارزیابی و با توجه به میزان مالکیت مرحوم مدیون 
به میزان سه دانگ مشاع از ششدانگ پایه خودروی فوق جهت ارائه در مزایده بمبلغ 000 / 000 / 

500 / 18 ریال معادل یک میلیارد و هشتصد و پنجاه میلیون تومان میباشد.
توضیحات :

شایان ذکر است این ارزیابی بدون اطلاع از هزینه های جانبی مانند خلافی، دارائی ، پارکینگ نقل و 
انتقال سند و غیره بوده و صرفا ارزش فیزیکی خودرو مشخص گردید و همچنین بعلت توقیف خودرو 
در پارکینگ امکان تست وضعیت فنی خودرو وجود نداشت و ارزیابی با فرض وضعیت فنی در حد 
متوسط لحاظ شده در ضمن اظهار نظر دقیق تر در رابطه با وضعیت اطاق خودرو نیاز به شستشوی 
کامل اتاق و بازدید مجدد در مکان مسقف را دارد. مزایده سه دانگ از ششدانگ خودرو فوق از 
ساعت 9 الی 12 روز یکشنبه مورخ 27 / 12 / 1402 در محل اداره ثبت اسناد و املاک ملایر واحد 
اجرا از مبلغ ارزیابی 000 / 000 / 500 / 18 ریال معادل یک میلیارد و هشتصد و پنجاه میلیون تومان 
)پایه مزایده ( آغاز و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته خواهد شد کلیه هزینه های قانونی 

بعهده برنده مزایده است و نیمعشر و حق مزایده نقدا وصول خواهد شد.
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور 
خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش 
را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف 
مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به 
حساب خزانه واریز خواهدشد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید 

میشود
تاریخ انتشار: 15 / 12 / 1402

مرتضی مسعودی
رییس اداره ثبت اسناد و املاک ملایر 
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    خبر

 »شاهین« المپیکی می‌شود؟

 بازگشت محمدعلی گرایی در 
گرو اما و اگرها

اگر چه محرومیت محمدعلی گرایی ملقب به شاهین ایران از سوی اتحادیه 
جهانی کشتی بخشیده شده اما حضورش در المپیک پاریس با توجه به 

شرایط فعلی به اما و اگر کشیده شده است.
 تیم ملی کشتی فرنگی دو تورنمنت بین‌المللی وهبی‌امره و نیکولای پتروف را 
به‌صورت همزمان در دو کشور ترکیه و بلغارستان پیش رو دارد و فرنگی‌کاران 

امروز   سه‌شنبه  عازم این مسابقات شدند.
برای حضور در تورنمنت جام وهبی امره، پویا دادمرز و محمدمهدی شعبانی 
در ۵۵ کیلوگرم، مهدی محسن‌نژاد، امیررضا ده‌بزرگی و محمدمهدی غلامپور 
در ۶۰ کیلوگرم، سعید اسماعیلی و محمدجواد رضایی در ۶۷ کیلوگرم، 
محمدرضا رستمی در ۷۲ کیلوگرم، امین کاویانی‌نژاد، امیر عبدی، علی اسکو 
و محمدرضا مختاری در ۷۷ کیلوگرم، رسول گرمسیری و عباس مهدی‌زاده 
در ۸۲ کیلوگرم، محمدحسین محمودی در ۸۷ کیلوگرم، محمدهادی 
ساروی و مهدی بالی در ۹۷ کیلوگرم و امین میرزازاده و فردین هدایتی در 
۱۳۰ کیلوگرم با هدایت حسن رنگرز و حسن حسین زاده به عنوان کمک 

مربی عازم آنتالیا خواهند شد.
در مسابقات جام وهبی امره در وزن ۷۷ کیلوگرم چهار کشتی‌گیر روی 
تشک می‌روند و با توجه به اینکه کشتی فرنگی در وزن ۷۷ کیلوگرم هنوز 
موفق به کسب سهمیه نشده است، نتایجی که این چهار کشتی‌گیر در این 
مسابقه کسب می‌کنند از اهمیت زیادی برخوردار است چرا که تکلیف 
این وزن را تا حدودی برای مسابقات قهرمانی آسیا و گزینشی المپیک که 
فروردین ماه سال جاری برگزار می‌شود، تا حدودی مشخص خواهد کرد. با 
توجه به بازگشت گرایی از فروردین ماه سال آینده این موضوع حساسیت 

دو چندانی پیدا کرده است.
بخشیده شدن محرومیت گرایی اتفاق خوشایندی برای او خواهد بود، چرا 
که او در روزهای آخر ورزشی خود است و قطعاً در چنین شرایطی دوست 
دارد یک بار دیگر حضور در المپیک را تجربه کند. اما قطعی شدن حضور او 
در المپیک پاریس به موارد زیادی بستگی دارد. او بعد از مسابقات جهانی با 
محرومیت از سوی اتحادیه جهانی روبه‌رو شد و به گفته مربی تیم ملی کشتی 
فرنگی مدت‌ها از اردوی تیم ملی هم به دور بوده و تنها در شیراز تمرینات 
خود را پیگیری می‌کرده، بنابراین از وضعیت بدنی و آمادگی جسمانی او 
اعضای کادر فنی بی‌خبر هستند. ضمن اینکه محمدعلی در این چند سال 
اخیر کارنامه ناکامی داشته، او در مسابقات جهانی ۲۰۲۲ و ۲۰۲۳ دو باخت 
پیاپی را تجربه کرد. در المپیک توکیو هم به دیدار رده‌بندی رفت و پس از 

باخت مقابل حریف خود از المپیک توکیو هم حذف شد.
او در این دو مسابقه بین‌المللی حضور ندارد و باید دید نفراتی که در این 
وزن به این دو مسابقه اعزام می‌شوند چه نتایجی به دست می‌آورند. با توجه 
به صحبت‌های مربی کشتی فرنگی به نظر می‌رسد نتایج مدعیان وزن ۷۷ 
کیلوگرم در مسابقات بین‌المللی و قهرمانی آسیا و گزینشی المپیک از اهمیت 
زیادی برخوردار است و با توجه به این نتایج به احتمال زیاد انتخابی بین این 

نفرات برگزار خواهد شد.

    خبر

ورزشی

رقابت‌های شمشیربازی انتخابی المپیک هنوز تمام نشده با این 
حال سهمیه تیمی ایران قطعی است، این سهمیه حفظ می‌شود 
مگر اینکه در تنها رویداد باقی مانده ژاپن دست به معجزه بزند.

جام جهانی شمشیربازی ایتالیا در حالی   به پایان رسید که تیم ملی 
اسلحه سابر ایران جایگاه هشتم این رقابت ها را به دست آورد. این جایگاه 
به واسطه پیروزی برابر مصر )جدول ۱۶ تیمی( و متحمل شدن شکست 
برابر مجارستان )جدول هشت تیمی( و آلمان و رومانی )رده بندی تیم 

های پنجم تا هشتم( به دست آمد.
اختلاف امتیاز المپیکی ایران و ژاپن بیشتر شد � 

آنچه اهمیت دارد اینکه تیم ملی ایران نسبت به جام جهانی گرجستان که 
سه هفته پیش در آن شرکت داشت و یازدهم شد، عملکرد بهتری داشت و 
توانست با ورود به جمع هشت تیم برتر این جام صاحب ۲۶ امتیاز المپیکی 
شود و اینگونه اختلاف خود با ژاپن را بیشتر کند به خصوص که ژاپنی‌ها 
در پادووا نتوانستند وارد جمع هشت تیم برتر شوند و در نهایت با کسب 
جایگاه سیزدهم و ۲۱ امتیاز المپیکی به کار خود پایان دادند. ایران و ژاپن در 
کسب سهمیه تیمی المپیک به عنوان بهترین تیم آسیا - بر اساس رنکینگ 
المپیکی- رقابت نزدیکی با یکدیگر دارند. البته تیم ملی شمشیربازی اسلحه 
سابر ایران به واسطه حضور در میادین گزینشی و عملکرد بهتر نسبت به 
ژاپن، تا پیش از جام جهانی ایتالیا اختلاف امتیاز المپیکی خود با این تیم 
را به ۱۹ رسانده بود.بدین ترتیب با امتیازات المپیکی که برای ایران و ژاپن 
در جام جهانی ایتالیا ثبت شد )۲۶ امتیاز برای ایران و ۲۱ امتیاز برای ژاپن( 
اختلاف امتیاز دو تیم به ۲۴ رسید، رقمی که ژاپنی ها باید آن را در جام 
جهانی مجارستان جبران کنند تا بتوانند از شمشمیربازی ایران عبور کرده 
و به سهمیه تیمی المپیک برسند. سهمیه تیمی شمشیربازی برای المپیک 

2024 قطعی است مگر اینکه ژاپن دست به معجزه بزند
اختلاف امتیازی که جبران نمی شود � 

جام جهانی مجارستان به عنوان آخرین رویداد فدراسیون جهانی 
شمشیربازی که امتیاز آن در توزیع سهمیه المپیک تاثیر دارد، ۳ تا ۵ 

فروردین برگزار می شود. به طور حتم ژاپنی ها با حضور در این جام به 
دنبال استفاده از آخرین فرصت برای جبران ۲۴ اختلاف امتیاز المپیکی 
فعلی و عبور از ایران هستند. برای این مهم آنها نباید صرفا به مدال آوری 
خوش بین باشند بلکه حتما باید به فینال جام جهانی مجارستان برسند 
و نیم نگاهی هم به ایران و عملکرد منفی‌اش داشته باشد. ژاپن که در 
جام جهانی گرجستان دهم شد و در جام جهانی ایتالیا هم به جایگاه 
سیزدهم بسنده کرد، اگر در جام جهانی مجارستان سوم شود صاحب 
۴۰ امتیاز المپیکی خواهد شد. اگر ایران در مجارستان بدترین عملکرد 
ممکن را داشته باشد و مثلا شانزدهم شود، ۱۸ امتیاز المپیکی می گیرد 
یعنی ۲۲ امتیاز کمتر از ژاپن؛ این امتیاز اما نمی تواند۲۴ اختلاف امتیاز 

فعلی را جبران کند.
سهمیه هایی که برای ایران قطعی است � 

در هر صورت اینکه کسب سهمیه تیمی المپیک ۲۰۲۴ پاریس برای 
شمشیربازی اسلحه سابر ایران بر روی کاغذ قطعی شده است. در مجارستان 
باید اتفاقات عجیب بیفتد، شگفتی رقم بخورد و تیم های مدعی عملکردی 
خیلی دور از تصور داشته باشند و در میان آنها ژاپن معجزه ساز شود تا 

برای شمشیربازی ایران که این سهمیه از دست ایران خارج شود. 
بزرگ های از یک سال پیش با حضور در  جایزه 

های جهانی مادرید، کره جنوبی و تونس و جام 
الجزایر، گرجستان و همچنین 
قهرمانی جهان )ایتالیا( به 
دنبال کسب امتیاز لازم برای 

سهمیه تیمی المپیک بود، فقط 
یک رویداد باقی مانده )مجارستان( تا 

این سهمیه نهایی و به تایید فدراسیون 
جهانی برسد. اینگونه شمشیربازی به عنوان 

اولین رشته تیمی وارد فهرست رشته های 
اعزامی به المپیک ۲۰۲۴ پاریس خواهد شد.

سهمیه تیمی شمشیربازی قطعی است

مهاجم ایرانی تیم فوتبال پورتو که به دلیل مصدومیت در لیست 
این تیم حضور نداشت، در پایان بازی با بنفیکا در شبکه 

های اجتماعی به هواداران بنفیکا کنایه زد.
 تیم‌های فوتبال پورتو و بنفیکا در هفته بیست و چهارم 
لیگ پرتغال بامداد   دوشنبه ۱۴ اسفند به مصاف هم 
رفتند که این بازی حساس و مهم با نتیجه پرگل ۵ بر 

صفر به سود تیم پورتو به پایان رسید تا اختلاف امتیازی 
این تیم با بنفیکا به عدد ۶ کاهش یابد.

مهدی طارمی مهاجم ایرانی تیم پورتو این بازی را به دلیل 

مصدومیت از دست داد و از روی سکو شاهد پیروزی هم تیمی‌های 
خود بود. او پس از پیروزی پر گل پورتو با انتشار عکسی در 
یکی از شبکه‌های اجتماعی با جمله »هواداران بنفیکا به 
ورزشگاه دراگو خوش آمدید« کنایه زد و باعث خشم 
آنها شد. این واکنش طارمی در رسانه‌های مطرح 
پرتغال از جمله »اوجوگو« و »آبولا« بازتاب داشته 
است.در جدول لیگ پرتغال، اسپورتینگ با ۵۹ امتیاز 
صدرنشین است و تیم‌های بنفیکا و پورتو به ترتیب با ۵۸ 

و ۵۲ امتیاز در جایگاه دوم و سوم قرار گرفته‌اند.

کنایه طارمی به هواداران بنفیکا در شب پیروزی پرگل پورتو

تیه پول و آ

 ایجاد پیام‌رسان جایگزین سوئیفت؛

پیشنهادهای بانک مرکزی در دستور کار 
بریکس قرار گرفت

 معاون امور بین‌الملل بانک مرکزی اعلام کرد: پیشنهادهای بانک 
مرکزی ایران برای ایجاد نظام پیام‌رسان بانکی بین اعضا )مشابه 
سوئیفت(، نهاد مبارزه با پولشویی و تامین مالی تروریسم )مشابه 
FATF( و نهاد رتبه‌بندی اعتباری بین‌المللی برای اعضا در دستور 

کار گروه بریکس قرار گرفت
محسن کریمی در نخستین جلسه وزرای اقتصاد و روسای بانک‌های 
مرکزی عضو گروه بریکس در سال ۲۰۲۴ با تشریح پیشنهادهای بانک 
مرکزی جمهوری اسامی ایران برای تاسیس سه نهاد "رتبه بندی 
اعتباری بین المللی"، "نهاد مبارزه با پولشویی و تامین مالی تروریسم 
مستقل بریکس" و همچنین نهاد "رتبه بندی اعتباری بین المللی" 
برای اعضای گروه بریکس، اظهار داشت: این پیشنهادها که چندی 
پیش توسط بانک مرکزی ایران به رئیس دوره‌ای گروه بریکس ارائه 

شده بود در هیات مدیره این گروه با آن موافقت شد.
معاون امور بین الملل بانک مرکزی در این جلسه که در سائوپائولو 
برزیل برگزار شد، اضافه کرد: پیشنهادات بانک مرکزی ایران در دستور 
کار نخستین نشست وزرای اقتصاد و روسای بانک های مرکزی عضو 

گروه بریکس و نشست های آتی جهت بحث و بررسی قرار گرفت.
وی تصریح کرد: کشورهای عضو بریکس به عنوان قدرت‌های 
اقتصادی نوظهور حتما برای دستیابی به ساختار یکپارچه مالی در 
میان خود به ایجاد یک " سازوکار تسویه حساب" هم نیاز دارند که 

ایران می تواند در این زمینه نیز کمک رسان باشد.
کریمی با عرض تبریک به تمام کشورهایی که اخیراً عضو گروه بریکس 
شده اند، گفت: دوران گذار کنونی نشان می دهد ساختارهای منبعث 
از نظام های تک قطبی و دو قطبی دیگر کفایت لازم برای مدیریت 
پیچیدگی های این دوره را ندارند و در حقیقت، تاسیس گروه بریکس 

منعکس کننده درک مشترک جمعی ما از این واقعیت است.
معاون بین الملل بانک مرکزی با تاکید بر ضرورت استفاده از پیشرفت 
های مستمر اعضای گروه بریکس در حوزه های مختلف بویژه در موضوع 
سرمایه ‎گذاری های زیرساختی، بیان کرد: بانک مرکزی جمهوری 
اسلامی ایران پیشنهاد می دهد که کشورهای عضو بریکس، آمادگی 
لازم برای ارتقای یکپارچگی مالی در بین خود را داشته باشند و این 
مهم می تواند از طریق ایجاد یک "سازوکار تسویه حساب" و نیز " کانال 
های تبادل اطلاعات بانکی سریع و امن بریکس ) پیام رسان های بانکی 
مستقل از سوئیفت ( به دست بیاید. وی ادامه دادا: معتقدیم که در 
شرایط کنونی، ارتقاء نظام های مالی و پولی بین المللی اهمیت قابل 
توجهی دارند و ساختار فعلی به دلیل نواقص قابل توجهی که دارد اغلب 
به عنوان ابزار اصلی برای اعمال فشارهای سیاسی و اقتصادی به برخی 
از کشورها بکار گرفته می شود. به همین دلیل، بانک مرکزی جمهوری 
اسلامی ایران پیشنهاد می کند پتانسیل های موجود برای برقراری یک 
زیرساخت مالی مستقل، به منظور ایجاد پیوندهای اقتصادی قویتر 

میان کشورهای عضو بریکس، مورد بررسی قرار گیرند.

    خبر

بانک کشاورزی چقدر وام قرض الحسنه 
داده است؟

در آخرین صورتمالی که از بانک 
کشاورزی در انتهای سال قبل 
منتشر شده آمار تسهیلات قرض 
الحسنه این بانک منتشر شده است.

 طبق قانون بانکداری اسامی، 
تسهیلات قرض‌الحسنه نوعی از 
عقود بانکداری اسامی است که 
در آن بانک باید برای نیازهای فرد 
قرض گیرنده وام دهد و در این نوع 

وام دادن، کسب سود برای بنگاه بانکداری موضوعیتی ندارد، بانک‌ها 
وظیفه دارند بخشی از تسهیلات خود را به قرض‌الحسنه تخصیص 
دهد تا مردم برای نیازهایی مانند ازدواج، درمان بیماری، خرید مسکن 

و احتیاجات ضروری استفاده کنند.
آخرین صورت مالی که از بانک کشاورزی در انتهای سال قبل 
منتشر شده نشان می‌دهد آمار تسهیلات قرض‌الحسنه این بانک 
به شرح زیر است هرچند که این سوال باقی است چرا اطلاعات 
تسهیلات قرض‌الحسنه این بانک به روز رسانی نشده است.منابع وام 
قرض‌الحسنه برای دو نوع حساب جاری و پس انداز است که عبارتند از:

سپرده‌های قرض‌الحسنه پس انداز در سال ۱۴۰۱ برابر است با ۲۲ 
هزار و ۳۷۸ میلیارد تومان بود که سپرده‌های قرض‌الحسنه جاری این 
بانک نیز برابر است با ۶۷ هزار و ۱۳۷ میلیارد تومان بر این اساس جمع 
منابع قرض‌الحسنه این بانک برابر است با ۸۹ هزار ۵۱۶ میلیارد تومان.

بانک کشاورزی بر اساس طبقه بندی در موارد زیر تسهیلات 
قرض‌الحسنه را پرداخت کرده است:

براساس این گزارش تسهیلات قرض‌الحسنه در این بانک به دو نوع 
تکلیفی از طرف دولت و غیرتکلیفی پرداخت شده است که تسهیلات 

غیر تکلیفی این بانک عبارتند از:
۱. قرض‌الحسنه برای کارمندان بانک کشاورزی: ۹۹۸ میلیارد تومان
۲. قرض‌الحسنه غیر تکلیفی خصوصی: ۱۰ هزارو ۲۰۶ میلیارد تومان
۳. قرض‌الحسنه غیر تکلیفی ‏ ‬‏ازدواج: ۱۱ هزار و ۳۵۱ میلیارد تومان

۴. قرض‌الحسنه غیر تکلیفی ‬‏معیشتی: ۴۱۷ میلیارد تومان
تسهیلات تکلیفی عبارتند از:

۱. قرض‌الحسنه تکلیفی / ‬‏خصوصی: ۳ میلیارد تومان
جمع تسهیلات قرض‌الحسنه اعطایی: ۲۳,۰۶۱ میلیارد تومان

خالص کارمزد تسهیلات اعطایی قرض‌الحسنه: ۸۸۷ میلیارد تومان
طبق بررسی‌های بالا منابع قرض‌الحسنه برای بانک ۸۹ هزار میلیارد 
تومان بوده که بانک کشاورزی ۲۳ هزار میلیارد تومان تسهیلات را 
پرداخت کرده که تقریباً ۱,۰۰۰ میلیارد تومان تنها به کارمندان 
این بانک پرداخت شده و ۲۲ هزار میلیارد تومان به مردم تسهیلات 

پرداخت شده است.
با این حساب بانک کشاورزی تنها ۲۵ درصد از منابع قرض‌الحسنه 

را برای تسهیلات قرض‌الحسنه پرداخت کرده است.

    خبر

از تیرماه سال ۱۴۰۱ تاکنون حدود ۲۷ هزار میلیارد تومان 
تسهیلات ودیعه مسکن با هدف تنظیم بازار اجاره مسکن و 

حمایت از مستاجرین به ۳۹۳ هزار و ۸۵۰ نفر از متقاضیان 
توسط شبکه بانکی پرداخت شده است.

 طی این مدت از مجموع ۴۵۴ هزار و ۶۰۱ متقاضی 
معرفی شده از طریق سامانه وزارت راه و شهرسازی 
به بانک‌های عامل برای دریافت تسهیلات کمک 
ودیعه مسکن از محل منابع ماده )۴( قانون 
جهش تولید مسکن که نسبت به تشکیل 
پرونده اقدام کرده‌اند، تعداد ۳۹۳.۸۵۰ هزار 

فقره تسهیلات به مبلغ ۲۶۹ هزار میلیارد ریال 
پرداخت شده و الباقی متقاضیان نیز )تعداد ۶۰ 

هزار و ۷۵۱ نفر( در حال سپری کردن فرآیند تشکیل 
پرونده می‌باشند تا درصورت واجد الشرایط بودن نسبت به 

دریافت تسهیلات اقدام کنند.این گزارش حاکی است، طی سال‌های 
۱۳۹۹ و ۱۴۰۰ نیز مجموعاً ۴۵۴.۳۵۸ متقاضی به مبلغ ۱۳۸ هزار میلیارد 
ریال موفق به دریافت تسهیلات کمک ودیعه مسکن  از محل منابع مالی 

اختصاص یافته به ستاد ملی مقابله با کرونا شدند.  
گفتنی است تسهیلات کمک ودیعه مسکن در قالب قانون جهش تولید 
مسکن به متقاضیان واجد الشرایط معرفی شده از طریق سامانه وزارت راه 
و شهرسازی که دارای اجاره‌نامه رسمی یا اجاره‌نامه ثبت شده در سامانه 
ثبت معاملات املاک و مستغلات )دارای کد رهگیری( می‌باشند پرداخت 
می‌شود.بر این اساس، متقاضیان دریافت این تسهیلات باید با مراجعه 
به سامانه وزارت راه و شهرسازی و ارائه اجاره نامه دارای کدرهگیری‌ 
رسمی حداکثر ۶ ماه قبل از ثبت‌درخواست، نسبت به ثبت‌ نام اقدام کنند. 
پالایش اولیه متقاضیان بابت بررسی مالکیت مسکن متقاضی در وزارت 
راه و شهرسازی انجام شده و واجدین شرایط اولیه پس از دریافت پیامک 

تایید نسبت به انتخاب بانک و شعبه اقدام می‌کنند.  
بانک یا موسسه اعتباری غیر بانکی نیز موظف است قبل از پرداخت 

تسهیلات نسبت به اخذ استعلام از سامانه سمات بانک مرکزی بابت عدم 
دارا بودن تسهیلات جاری در بخش مسکن شامل تسهیلات ساخت، 
خرید، جعاله و ودیعه مسکن برای متقاضی و همسر ایشان اقدام و 
درصورت مثبت بودن این استعلام نسبت به رد درخواست 
متقاضی در سامانه با ذکر دلیل اقدام کند.  لازم 
به ذکر است متقاضی می بایست متاهل بوده و 
چنانچه متقاضی مجرد باشد در خصوص زنان 
بایستی بالای ۳۵ سال سن و در خصوص مردان 
بالای ۴۵ سال سن داشته باشند. لذا متقاضیان 
پس از بررسی در صورت واجد الشرایط بودن از 

تسهیلات مزبور بهره‌مند خواهند شد.
گفتنی است در راستای تنظیم بازار اجاره مسکن 
و حمایت از مستاجرین، موضوع اعطای تسهیلات 
کمک ودیعه مسکن در جلسه ۳۱ خردا ۱۴۰۱ شورای 
پول و اعتبار مطرح و با  اعطای تسهیلات کمک ودیعه مسکن با 
نرخ مصوب شورای پول و اعتبار، دوره بازپرداخت حداکثر ۵ سال، در 
سقف های فردی ۱۰۰۰، ۷۰۰ و ۴۰۰ میلیون ریال به ترتیب در تهران، 
کلانشهرها و سایر مناطق شهری و از محل منابع بانکی موضوع ماده 
)۴( قانون جهش تولید مسکن )در سقف کلی ۴۰۰ هزار میلیارد ریال 
در سال ۱۴۰۱( موافقت کرد.  همچنین به منظور تاثیرگذاری بهتر این 
تسهیلات حسب تصمیمات متخذه در شورای پول و اعتبار تاریخ ۲۸ 
آذر ۱۴۰۲ مقرر شد: سقف کلی تسهیلات کمک ودیعه مسکن از محل 
منابع بانکی موضوع ماده )۴( قانون جهش تولید مسکن به مبلغ ۸۰۰ 
هزار میلیارد ریال و همچنین سقف فردی تسهیلات ودیعه مسکن در 
شهر تهران از یک میلیارد ریال به دومیلیارد ریال، در مراکز  استان ها از 
۷۰۰ میلیون ریال به یک میلیارد و پانصد میلیون ریال و در سایر شهرها 
از ۴۰۰ میلیون ریال به یک میلیارد ریال افزایش یافت. ضمن اینکه 
تسهیلات ودیعه مسکن در روستاها که پیش از این تعریف نشده بود، به 

مبلغ ۴۰۰ میلیون ریال تعیین شد.

بانک مرکزی اعلام کرد:

پرداخت ۲۷ همت تسهیلات کمک ودیعه مسکن توسط شبکه بانکی

 شاخص کل بورس تهران در پایان معاملات دیروز )دوشنبه ۱۴ 
اسفند( با افت ۶ هزار و ۹۱۴ واحدی در ارتفاع ۲ میلیون و ۱۴۰ 

هزار و ۱۷۴ واحد ایستاد.
 شاخص کل هم‌وزن در پایان معاملات روز جاری با ۴ هزار و ۴۳۸ 
واحد کاهش به ۷۳۵ هزار و ۷۹۱ واحد و شاخص قیمت با ۲ هزار 
و ۴۹۹ واحد کاهش به ۴۱۴ هزار و ۲۵۵ واحد رسید. دیروز در 
بورس تهران بیش از ۱۴ میلیارد سهم، اوراق مالی و حق تقدم در 

بیش از ۴۶۰ هزار نوبت معامله شد که ارزش آن به بیش از ۷۰ 
هزار میلیارد ریال رسید.نمادهای فولاد، وبملت، فملی، شستا و 
اخابربیشترین اثر منفی و نمادهای خودرو و مبین بیشترین تاثیر 
مثبت را بر شاخص بورس داشتند.شاخص کل فرابورس ایران 
هم دیروز در پایان معاملات با افت ۱۷۶ واحدی به ۲۵ هزار و ۴۰ 
واحد رسید.معامله‌گران در فرابورس بیش ۷ میلیارد سهم و اوراق 

مالی را با انجام ۲۶۰ هزار معامله دادوستد کردند.

۷۷ هزار واحدی شاخص بورس در روز میانی هفته هزار واحدی شاخص بورس در روز میانی هفته افت افت 

تمجیدرسانه عربی از نوراللهی؛
احمد بهترین بازیکن خریداری شده الوحده

یک رسانه عرب زبان در گزارشی به لیگ فوتبال امارات پرداخت و از 
احمد نوراللهی بازیکن ایرانی تیم الوحده تمجید کرد.

 احمد نوراللهی بازیکن تیم فوتبال الوحده امارات که به طور قرضی 
و از باشگاه شباب الاهلی در این تیم بازی می‌کند، توانسته در ۱۰ 
دیدار این تیم عملکرد درخشانی داشته باشد و آمار ۶ گل زده و ۴ 

پاس گل را به نام خود به ثبت رسانده است.
این بازیکن با عملکرد خوب خود مورد توجه رسانه‌های مختلف عربی 
قرار گرفته است. سایت »gulf۳۶۵« در گزارشی به بررسی لیگ فوتبال 
امارات پرداخت و در آن از احمد نوراللهی تمجید کرد.این سایت درباره 
بازیکن ایرانی الوحده نوشت: نوراللهی بهترین بازیکنی بود که در نقل 
و انتقالات ابتدای فصل راهی الوحده شد. این بازیکن به نحو احسن به 
باشگاه خود کمک می‌کند. او با تأثیرگذاری روی ۱۰ گل زده تیمش در 
رده دوم بهترین بازیکنان از این حیث قرار دارد که می‌تواند آمار خوبی 
برای این بازیکن به حساب آید.این سایت در مورد فرهاد مجیدی سرمربی 
سابق تیم الاتحاد کلبا نیز نوشت: مجیدی با حضور خود در تیم الاتحاد 
کلبا باعث پیشرفت و کسب نتایج خوب شد اما در این فصل او نتوانست 
عملکرد خوبی در تیمش داشته باشد و پس از جلسه با مدیران این باشگاه 

به دلیل افُت نتایج کسب شده از الاتحاد کلبا جدا شد.

احترام اوسمار به انتخاب های گل محمدی؛

 بازگشت بازیکن جوان پرسپولیس
 به تمرینات گروهی

سرمربی برزیلی پرسپولیس تمام نکات فنی مورد تایید یحیی گل 
محمدی درخصوص بازیکنان جوان این تیم را پیگیری می کند.

 اوسمار ویه را در حالی به عنوان جانشین یحیی گل محمدی سرمربی 
پرسپولیس شد که دستیار اول او بود تا در تمام تصمیمات فنی تأثیرگذار 
باشد. جدایی گل محمدی از این تیم باعث عقب نشینی ویه را از تصمیمات 
کادر فنی سرخپوشان درباره بازیکنان نشد تا روی حفظ نفرات ذخیره 
و جوان مورد تأیید خود تاکید داشته باشد. علیرضا عنایت زاده هافبک 
جوان پرسپولیس که ابتدای فصل دچار پارگی رباط صلیبی شد اکنون 
شرایط حضور در تمرینات گروهی را پیدا کرده است تا با تأیید کادر 
پزشکی به جمع بازیکنان بزرگسال اضافه شود.سرمربی برزیلی برای 
جوانگرایی در تیمش نیز راهی را پیش می‌رود که گل محمدی در زمان 
حضورش به عنوان سرمربی سرخپوشان برنامه ریزی داشت. ویه را 
قصد دارد بازیکنان جوان را همچنان از تیم‌های پایه باشگاه به تمرینات 
بزرگسالان بیاورد تا اینگونه برنامه بازیکن سازی را برای این باشگاه 
ادامه دهد. سرمربی سرخپوشان پایتخت تصمیم دارد نفرات جوان 
تیمش را رفته رفته به لیست ۱۸ نفره این تیم برای هر بازی اضافه کند 
تا علاوه بر سورگی نفراتی همچون عنایت زاده و خدادادی جو حضور 

در لیگ برتر را لمس کنند.
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مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی خبر داد؛

بهره مندی ۵۲ هزار نفر از منبع تامین آب 
سد کمال صالح شهرستان شازند

اراک-غلامی،خبرنگارعصررسانه :  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
استان مرکزی گفت: ۵۲ هزار نفر از منبع تامین آب سد کمال صالح در 

شهرستان شازند برخوردار خواهند شد.
 حشمت الله عباسی  اظهار کرد: شهرهای شازند و آستانه و ۱۱ روستا در این 
شهرستان از نعمت آب سد کمال صالح در آینده‌ای نزدیک بهره مند می‌شوند.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی با اشاره به بهره برداری از 
پروژه شهید سلیمانی در شهرستان شازند گفت: ساخت یک باب تصفیه خانه 
آب با ظرفیت ۱۲۰ لیتر بر ثانیه، احداث دو باب مخزن ذخیره آب با ظرفیت ۲ 
هزار متر مکعب، اجرای ۳۷.۵ کیلومتر خط انتقال و احداث یک باب ایستگاه 
پمپاژ آب از جمله اقداماتی است که در راستای اجرای این پروژه انجام و در 
آینده‌ای نزدیک وارد مدار بهره برداری خواهد شد.وی تأمین آب شرب سالم 
و بهداشتی در شهرها و روستاهای استان مرکزی را یکی از رسالت‌های اصلی 
مجموعه آب و فاضلاب دانست و افزود: با بهره برداری از این پروژه جمعیتی 
بالغ بر ۵۱۷۵۳ نفر از منبع تأمین آب سد کمال صالح برخوردار خواهند شد.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی هزینه اجرای این پروژه را 
۱,۴۵۰ میلیارد ریال عنوان کرد و گفت: ۵۲ هزار نفر از منبع تأمین آب سد 

کمال صالح در شهرستان شازند برخوردار خواهند شد.

در دولت سیزدهم محقق شد؛

تأمین آب شرب بیش‌از 8هزار خانوار 
روستایی همدان 

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه :  مدیرعامل شرکت آب و 
فاضلاب استان همدان از تأمین آب شرب ۲۸ روستا در قالب ۸۴۹۸ خانوار 

در دولت سیزدهم خبر داد.
فرهاد بختیاری‌فر افزود: عملیات آبرسانی به ۷۰ روستای استان در طرح 
جهاد آبرسانی با همکاری قرارگاه بسیج سازندگی امام حسن مجتبی)ع( 
به اتمام رسیده که از این تعداد، آبرسانی به ۲۸ روستا بهره‌برداری شده و 
مابقی پروژه‌ها نیز تا پایان سال و یا ابتدای سال آینده بهره‌برداری می‌شوند.

وی اظهار کرد: قرارداد اول جهاد آبرسانی در همدان با هدف آبرسانی به ۱۶۰ 
روستا در نظر گرفته شد و این قرارداد در حال حاضر ۷۶ درصد پیشرفت 
فیزیکی دارد.بختیاری‌فر ادامه داد: مدت این قرارداد ۳۰ ماه و اعتبار درنظر 
گرفته شده برای این پروژه‌ها ۵۰۹ میلیارد تومان است که بیش از ۱۵۰ هزار 

نفر را در قالب ۴۵ هزار و ۲۰۰ خانوار پوشش می‌دهد.
بختیاری‌فر خاطرنشان کرد: از ابتدای سال ۱۴۰۳ قرارداد دوم آبرسانی به 
روستاهای استان مشتمل بر ۳۳۰ روستا با ۹۰۶۰ میلیارد ریال، با شروع 
عملیات اجرایی مجتمع‌های آبرسانی پیشخور شهرستان فامنین و عربلو 

شهرستان همدان آغاز می‌شود.

معاون نظارت و بازرسی اداره‌کل صمت استان:

طرح نظارتی ویژه عید تا عید در کردستان 
اجرا می‌شود

سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه : معاون نظارت و بازرسی 
اداره‌کل صمت کردستان گفت: طرح پایش و نظارت بر نحوه عرضه کالا 
در آستانه عید نوروز و ماه مبارک رمضان به صورت اجرایی از امروز در 

کردستان  اجرا می شود.
 فرزاد سردارزاده  اظهار کرد: در راستای اجرای طرح پایش و نظارت بر نحوه 
عرضه کالا در آستانه عید نوروز و ماه مبارک رمضان، گشت‌های مشترک 
با حضور سایر دستگاه‌های نظارتی هم چون تعزیرات حکومتی، اداره کل 
استاندارد، دانشگاه علوم پزشکی و اتحادیه‌های مربوطه از امروزاجرا می‌شود 

و تا پایان ماه مبارک رمضان در استان ادامه دارد.
وی با اشاره به اینکه بازرسان در مراکز خرید و بازارهای سطح شهرهای استان 
حضور پیدا می‌کنند، افزود: امسال به دلیل شرایط موجود در بازار طرح نظارت 

بر نحوه عرضه و توزیع کالا با جدیت و دقت بیشتری به اجرا در می‌آید.
معاون نظارت و بازرسی اداره‌کل صنعت، معدن و تجارت کردستان بیان کرد: 
در سطح استان ۲۰ اکیپ دو نفره و همچنین گشت‌های مشترک به صورت 

مستمر و شبانه روزی بر سطح بازار نظارت و بازرسی دارند.
سردارزاده گفت: فروشندگان به بهانه نوسانات و افزایش نرخ ارز حق گران 
کردن قیمت کالاها را ندارند و در صورت مشاهده هر گونه تخلف، برابر قانون 

با متخلفان برخورد می‌شود.

مدیرعامل آب و فاضلاب استان خبرداد:

رشد چشمگیر شاخص آبرسانی در مازندران
ساری-زهراامیری فر ، خبرنگارعصررسانه :  مدیرعامل آب و فاضلاب 
مازندران از رشد چشمگیری شاخص آبرسانی به روستاهای استان خبر داد.

 بهزاد برارزاده در همایش شهرداران استان، از آماده باش نیروهای انسانی 
و آماده بکار تجهیزات شرکت در کنار سایر دستگاه‌های خدمت رسان برای 

پذیرایی از مهمانان نوروزی در این ایام خبر داد.
برارزاده دراین همایش به تشریح وضعیت طرح‌های درحال اجرا در بخش 
آب و فاضلاب پرداخت و گفت: در یک سال اخیر توانستیم با بهره برداری از 

این طرح‌ها کمبود آب را مرتفع و کیفیت آب شرب را ارتقا دهیم.

    خبر

اخبار استان‌ها

اصفهان-احسان عالیخانی ،خبرنگار عصررسانه 
: دکتر محمد مهدی طهرانچی رئیس دانشگاه 
آزاد اسامی و هیات همراه ضمن حضور در 
ذوب آهن اصفهان و گفتگو با مهدی کوهی 
مدیرعامل و دیگر مسئولین این شرکت ، از 
خط تولید و پروژه های توسعه ذوب آهن بازدید 
نمودند .در این بازدید تفاهم نامه همکاری های 
علمی ، پژوهشی و آموزشی فی مابین دانشگاه 
آزاد اسامی و ذوب آهن اصفهان نیز به امضای 

دوطرف رسید .
دکترطهرانچی در حاشیه این بازدید گفت : ارتباطات 
و تعامل خوبی با ذوب آهن اصفهان داریم و در این 
راستا با توجه به موضوعات مطرح شده توسط این 
مجتمع عظیم صنعتی بیش از 500 موضوع در اختیار 
دانشجویان قرار گرفت و 211 پایان نامه و رساله در 
سطوح مختلف دانشگاهی  بر این اساس تهیه شد که 

امیدواریم در صنعت بازده مناسب داشته باشد .
رئیس دانشگاه آزاد اسامی گفت : از بازدید قبلی تا 
این بازدید شاهد دستاوردهای تازه ای در حوزه تولید 
ریل ، تیرآهن های بال پهن و سایر محصولات در ذوب 
آهن اصفهان هستیم که جای تبریک و قدردانی دارد .

وی افزود : امیدوارم رابطه عمیق و موثر بین دانشگاه 
آزاد اسلامی و ذوب آهن اصفهان را بتوانیم توسعه دهیم 
و به عنوان یک الگوی ارتباط بین صنعت ودانشگاه در 

کشور مطرح کنیم .
دکتر طهرانچی اظهار داشت : امروز شاهد تحولاتی در 
ذوب آهن هستیم که پایه علمی و فناوری دارد و این 
امر نشانگر مدیریت علمی در این مجموعه و تجربه 

گرانبهای بیش از نیم قرنی این شرکت است .
وی ابراز امیدواری کرد که پروژه های مشترکی که بین 
ذوب آهن اصفهان و دانشگاه آزاد اسلامی انجام می شود 
پشتوانه ای برای یک حرکت دانش بنیان موثر باشد .

مهدی کوهی مدیرعامل ذوب آهن اصفهان نیز با اشاره 
به تعامل بسیار خوب این صنعت با دانشگاه آزاد اسلامی 
گفت : بر اساس 211 پایان نامه و رساله ای که در 

سطوح کارشناسی ارشد و دکتری در دانشگاه آزاد 
با موضوعات مورد نظر ذوب آهن اصفهان تهیه شده 
است ، به زودی سمیناری برگزار می شود تا بتوانیم 
ارتباط صنعت و دانشگاه را به سمت پروژه های دانش 

بنیان سوق بدهیم .
مدیرعامل ذوب آهن اصفهان اظهار داشت : با توجه به 
برنامه دانشگاه آزاد در جهت ساخت مسکن برای اعضای 
هیات علمی و کارکنان خود ، اعلام آمادگی کردیم که 
محصولات طویل ساختمانی به ویژه تیرآهن های بال 
پهن جهت انبوه سازی برای این دانشگاه ارائه کنیم .  
کوهی با بیان اینکه ذوب آهن اصفهان ، اولویت خود را 
تولید محصولات صنعتی قرار داده است گفت : طی یک 
برنامه پنج ساله به طور کلی از تولید محصولات سنتی 
خارج می شویم و تنوع محصولات صنعتی  از جمله 
ریل ، تیر آهن های بال پهن ، آرک و ... را متناسب با 

نیاز بازار افزایش می دهیم .
مدیرعامل ذوب آهن اصفهان اظهار داشت : این مجتمع 
عظیم صنعتی نگاه ویژه ای به پروژه های دانش بنیان 
دارد و با بهره گیری از قوانین حمایتی این پروژه ها 
، آمادگی دارد تا در این خصوص همکاری خود را با 

مراکز دانشگاهی گسترش دهد .

اصفهان-احسان عالیخانی، خبرنگارعصررسانه 
:  از ابتدای سال تاکنون 139 فقره انشعاب آب غیر مجاز 

در منطقه براان و کراج شناسایی شد.
مدیر آبفای براان و کراج با بیان اینکه انشعاب های 
غیرمجاز موجب افزایش بی رویه مصرف آب می 
شود، گفت: در یک سال اخیر سعی شده با شناسایی 
انشعابات غیر مجاز و تعویض کنتورهای فرسوده و 
اصلاح و بازسازی شبکه های فرسوده آب ازهدر رفت 
آب جلوگیری شود.حمید رضا شمس زاده افزود: با 
اقداماتی که در یک سال اخیر برای جلوگیری از هدر 

رفت آب در دستور کار قرار گرفت، هدر رفت آب از 
45 درصد در منطقه براان و کراج به 29 درصد کاهش 
یافته است. وی اصلاح و بازسازی شبکه های فرسوده 
آب را در کاهش هدر رفت آب در این منطقه بسیار 
موثر برشمرد و اظهار داشت: در سال جاری بیش از 
13 کیلومتر از شبکه فرسوده آب منطقه یازسازی شد، 
این درحالیست که 350 کنتور فرسوده آب در منطقه 
شناسایی شده است که درصدد تعویض آنها هستیم. 
مدیر آبفای منطقه براان و کراج با بیان اینکه تاکنون 
بیش از ۳۰ هزار انشعاب آب در این منطقه واگذار شده 

است اظهار کرد: تمام تلاش‌ها جهت تامین آب شرب 
پایدار برای جمعیت ۴۹ هزار نفری در منطقه براان و 
کراج در دستور کار قرار دارد، این در حالیست که در 
چند ماه اخیر ساخت مخزن 500 مترمکعبی برای 
روستای منشیان نیز عملیاتی شده است. شمس زاده  
افزود: برای تامین پایدار آب شرب این منطقه اجرای ۱۷ 
کیلومتر خط انتقال و ۶۹ کیلومتر شبکه توزیع اجراشد 
، ۳ مخزن با ظرفیت ۷۰۰ متر مکعب ، ۹ مخزن هوایی 
با ظرفیت ۳۰۰ متر مکعب و ۲ فقره ایستگاه پمپاژ آب 

نیز احداث و در مدار بهره‌برداری قرار دارد.

شناسایی 139 فقره انشعاب آب غیر مجاز در منطقه براان و کراج

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه :  رئیس 
سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج 
از برنامه‌ریزی برای توزیع بیش از ۸۲ هزار اصله نهال در 

هفته درختکاری خبر داد.
علیرضا عاقلی  با اشاره به اینکه نهضت درختکاری در کرج 
از دو ماه پیش آغاز شده، اظهار کرد: در این نهضت سعی 
شده درختانی سازگار با اقلیم و مقاوم در مقابل کم آبی 
در سطح شهر کاشته شود.وی با تاکید بر اینکه هدف ما 
فقط کاشت درخت نیست و حفظ و نگهداری از آنها در 
اولویت اول است، گفت: همکاران ما در سازمان تا رسیدن این نهال‌ها به وضعیت تثبیت نظارت ویژه ای 
بر آنها دارند.این مسئول تصریح کرد: با کاشت درختان سعی داریم هویت باغشهری را به کرج بازگردیم 
و گامی در راستای کاهش آلودگی هوا و تغییر فضای بصری شهر برداریم.رئیس سازمان سیما، منظر 
و فضای سبز شهری شهرداری کرج در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به در پیش بودن 
هفته درختکاری تصریح کرد: در هفته درختکاری به منظور گسترش فضای سبز، توزیع بیش از ۸۲ 
هزار اصله نهال در گونه‌های مختلف مثمر و غیرمثمر در دستور کار قرار گرفته است.وی ضمن اعلام 
راه‌اندازی جایگاه‌های توزیع نهال رایگان در مناطق ۱۰گانه کرج، افزود: این جایگاه‌ها از اولین روز هفته 
درختکاری فعالیت خود را آغاز می‌کنند.رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری 
کرج بیان کرد: هدف از توزیع نهال، توسعه مشارکت عمومی، فرهنگ‌سازی و ترویج منابع طبیعی در 

بین عموم مردم و ایجاد روحیه کاشت نهال و توسعه فضای سبز است.

همزمان  با هفته درختکاری انجام می شود؛

۸۲ هزار اصله  توزیع بیش از 
ج   نهال در کر

استاندار:

فارس شهدای  یاد  به  نهال   15هزار 
می‌شود کاشته   

شیراز-خبرنگارعصررسانه : استاندار فارس از 
غرس ۱۵ هزار نهال به یاد شهدای استان در آستانه روز 

درختکاری خبر داد.
محمدهادی ایمانیه ، در چهارمین جلسه شورای ترویج 
و توسعه فرهنگ ایثار و شهادت استان فارس بر ضرورت 
ثبت و ضبط خاطرات منسوبین شهدا به ویژه والدین آنان 
تأکید کرد و گفت: از امکانات مرکز اسناد استان که امکانات 

قابل توجهی دارد برای تحقق این مُهِم استفاده شود.
وی به برگزاری کنگره امیران، سرداران و ۱۵ هزار شهید 
سرافراز استان فارس در سال آینده هم اشاره کرد و افزود: در آستانه روز درختکاری چندین هزار نهال 
به یاد همه این عزیزان و با همکاری خانواده‌های معظم ایشان کاشته شود؛ منابع طبیعی هم موظف 
است پلاک نام شهید عزیز را در جوار درخت نصب کند.ایمانیه، رتبه‌بندی دستگاه‌ها و فرمانداران در 
توجه به مباحث ترویج و توسعه فرهنگ ایثار و شهادت را اقدامی مناسب در جهت توجه بیشتر به این 
حوزه دانست و گفت: وظایف و توقعات را به فرمانداران اعلام و پس از مهلت زمانی مشخص شده برای 
تحقق موارد، نسبت به رتبه‌بندی اقدام شود.وی به فرا رسیدن عید باستانی نوروز و لحظه تحویل سال 
شمسی هم اشاره کرد و افزود: آیین تحویل سال همانند سنوات گذشته در حرم‌های مطهر امامزادگان 
جلیل‌القدر برگزار می‌شود؛ تدابیر و برنامه‌ریزی‌های برگزاری این مراسم سنتی به صورتی باشد که در 
حرم مطهر احمدبن موسی الکاظم)ع(، شهدای حادثه تروریستی حرم نیز پس از زیارت امامزادگان 

معظم، زیارت شوند.

در دیداررئیس دانشگاه آزاد اسلامی و مدیرعامل ذوب آهن اصفهان عنوان شد:

تعامل ذوب آهن اصفهان ودانشگاه آزاد اسلامی در مسیر پروژه های دانش بنیان

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : این جشن باهدف 
ترویج فرهنگ خیر و احسان به منظور فراهم نمودن حضور گسترده 
مردم نوعدوست و خیّــران جهت کمک به خانواده‌های نیازمند و 

مددجویان کمیته امداد امام)ره( برگزار خواهد شد.
رضا البرزی مدیرکل کمیته امداد امام)ره( البرز بابیان اینکه امسال 
نیز همچون سنوات گذشته در هفته احسان و نیکوکاری، جشن ملی 
نیکوکاری برگزار خواهد شد گفت: این جشن با هدف ترویج فرهنگ 
خیر و احسان به منظور فراهم نمودن حضور گسترده مردم نوعدوست 
و خیّران جهت کمک به خانواده‌های نیازمند و مددجویان کمیته امداد 
امام)ره( برگزار خواهد شد.  البرزی با اشاره به اینکه  شعار امسال "در 
جشن نیکوکاری نوروز را هدیه دهیم "است گفت: جشن نیکوکاری 
هم‌ زمان در روز دوشنبه ۱۴ اسفند ماه در سراسر مدارس استان با 
هماهنگی آموزش و پرورش و همچنین در روز 17 اسفند ماه در ۱۳ 
دفتر کمیته امداد امام )ره( و ۳۶۰ مرکز نیکوکاری استان و ۱۸ اسفند 
ماه در سراسر کشور در مصلّی‌ های نماز جمعه خدمتگزاران این نهاد 
آماده جمع‌آوری کمک‌های مردم نیکوکار البرز هستند. وی  گفت: 
خیّران نیک اندیش در طول سال نیز می‌توانند علاوه بر کمک نقدی، 
حمایت‌های غیر نقدی در زمینهٔ پوشاک، سبدکالای غذایی، خدمات 
مسکن از قبیل خرید، ساخت و ودیعه، کمک‌ های درمانی و فرهنگی 

و همچنین تأمین جهیزیه محرومان را نیز عهده‌دار شوند.

اراک-غلامی،خبرنگارعصررسانه :  مدیرکل منابع طبیعی و 
آبخیزداری استان مرکزی گفت: نخستین گلخانه در یکی از مدارس 

اراک هم‌زمان با هفته منابع طبیعی افتتاح شود.
 عبدالحسین محمدی  در نشست با اصحاب رسانه به مناسبت هفته 
منابع طبیعی اظهار افزود: لزوم تحقق اهداف منابع طبیعی در گرو 
مشارکت مردم است از این رو شعار امسال منابع طبیعی، با مشارکت 
مردم برای مردم، نامگذاری شده است.مدیر کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری استان مرکزی تصریح کرد: بر اساس فرمایشات مقام 
معظم رهبری در سال گذشته مبنی بر اینکه هر ایرانی باید سالانه 
سه نهال بکارد از این رو کاشت یک میلیارد اصله نهال در طول چهار 
سال در کشور هدفگذاری شد. محمدی گفت: سهم استان مرکزی 
۱۶ میلیون اصله نهال است که در این راستا توزیع ۴ میلیون اصله 
نهال از سه روز گذشته آغاز و تا پایان اسفندماه تداوم دارد.محمدی 
با بیان اینکه سرانه جنگل در استان ۳۲۰ متر است و با اجرای این 
طرح سالانه ۸۰ متر به سرانه جنگل استان افزوده می‌شود، گفت: 
خوشبختانه فضای اجتماعی استان برای تحقق این مهم فراهم است.

وی طرح آشنایی و کاشت بذر در مدارس استان مرکزی را اقدامی 
مثبت در راستای ترویج فرهنگ نهال کاری عنوان کرد و افزود: با 
تعامل و همکاری اداره کل نوسازی مدارس مقرر است نخستین 

گلخانه در یکی از مدارس شهر اراک، ۲۱ اسفندماه افتتاح شود.

مشهد-ایرج آدینه،خبرنگارعصررسانه : مدیر دفتر بازار برق 
شرکت توزیع نیروی برق خراسان رضوی با بیان اینکه درآمد 
مشترکین از محل خرید تضمینی برق توسط دولت در سال ۱۴۰۲ 
بالغ بر ۶۵۰ میلیارد ریال بوده است، گفت: ارزش سرمایه‌گذاری 

در نیروگاه‌های خورشیدی استان ۵ هزار میلیارد ریال است.
مهدی مرزبانی با اشاره به اینکه ظرفیت استان خراسان رضوی 
جهت راه‌اندازی نیروگاه‌های خورشیدی مطلوب است، اظهار کرد: 
این استان دارای ظرفیت بی‌نظیری در زمینه تابش آفتاب است 
و به طور متوسط سالانه حدود ۳۰۰ روز آفتابی داریم که برای 
مولدهای خورشیدی بسیار مناسب است.وی افزود: میزان تابش 
خورشید طی چند سال گذشته افزایش قابل توجهی یافته‌ و به 
لحاظ ظرفیت تولید انرژی هم این سامانه‌ها به پیک‌سایی در 
طول روز کمک می‌کنند.  دفتر بازار برق شرکت توزیع نیروی 
برق خراسان رضوی گفت: با توجه به تاکید ویژه دولت سیزدهم 
طی دوسال گذشته درخصوص استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر 
برای تولید برق و توسعه نیروگاه‌های خورشیدی، در این راستا 
تاکنون در حوزه عملیاتی شرکت توزیع نیروی برق استان خراسان 
رضوی تعداد یک هزار و ۱۱۵ نیروگاه خورشیدی انشعابی مربوط 
به مشترکین برق به ظرفیت مجموع ۱۰ هزار و۳۰۰ کیلووات 

نصب شده است. 

 آغاز جشن نیکوکاری و عید همدلی 
 در استان البرز

نخستین گلخانه در یکی از مدارس اراک 
افتتاح می شود

 سرمایه‌گذاری ۵ هزار میلیارد ریالی در 
نیروگاه‌های خورشیدی خراسان رضوی

      سرزمین من

"آگهي مزایده مال غیر منقول)اسناد ذمه ای( پرونده اجرائي كلاسه "آگهي مزایده مال غیر منقول)اسناد ذمه ای( پرونده اجرائي كلاسه 140200130140200130    
به موجب پرونده اجرائي كلاسه مرقوم ششدانگ یک باب خانه نوع ملک طلق با کاربری مسکونی به پلاک ثبتی 40۳ فرعی از 1917 اصلی 
مفروز و مجزا شده از 2 فرعی از اصلی مذکور در بخش 01 ناحیه 00 حوزه ثبت ملک بیجار استان کردستان به مساحت 2۳0/8 دویست و سی 
متر و هشت سانتیمتر مربع به آدرس بیجار خیابان امیر نظام روبروی دادگستری ابتدای خیابان رستگاران مالکیت محمد رضا باشوکی فرزند 
بخشعلی شماره شناسنامه 1۳07 تاریخ تولد 1۳55/12/01 صادره از بیجار دارای شماره ملی ۳78092۳۳94 با جز سهم 6 از کل سهم 6 به 
عنوان مالک ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 17107 تاریخ 1۳96/9/5 دفترخانه اسناد رسمی شماره 55 شهر بیجار استان 
کردستان موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی 196971 سری د سال 94 با شماره دفتر الکترونیکی 1۳9620۳۳200۳001910 ثبت 
گردیده است.به حدود شمالا: دیواریست بطول 2۳/40 بیست و سه متر و چهل سانتیمتر به پلاک شماره یکصد و هفده فرعی از یک هزار و 
نهصد و هفده اصلی شرقا: درب و دیواریست بطول 9/00 نه متر به پیاده رو خیابان جنوبا:دیوار به دیوار به طول 19/50 نوزده متر و پنجاه سانتیمتر 
به پلاک شماره چهارصد و چهار فرعی از یک هزار و نهصد و هفده اصلی غربا:دیوار به دیوار به طول 1۳/00 سیزده متر به پلاک شماره چهارصد 
و پنج فرعی از یک هزار و نهصد و هفده اصلی که به موجب سند ازدواج 5۳۳۳-1۳8۳/02/25 دفترخانه ازدواج شماره 11 و طلاق شماره 1 
روستای جبرئیل بخش چنگ الماس استان کردستان که به علت عدم ایفاي تعهد منجر به صدور اجرائیه تحت شماره کلاسه 1402001۳0 
شده است النهایه ملک مرقوم در بازداشت قرار گرفته و برابر نظریه مورخ 1402/08/09 کارشناسان رسمی دادگستری ملک مورد نظر یک واحد 
ساختمان مسکونی شامل چهار طبقه با ورودی مشترک اسکلت فلزی نما سنگ و پنجره UPVC دارای امتیازات برق و آب و گاز و تلفن 
کیفیت نازک کاری داخلی در حد قابل قبول سیستم گرمایش پکیج و رادیاتور دارای پروانه و پایانکار از شهرداری.ملک تحت بهره برداری مالک 
می باشد با قدمت حدود 17 سال ملک مورد ارزیابی دارای 2۳0 متر مربع عرصه و احداثی 428/47 متر مربع و همچنین دارای 27/6 متر مربع 
تجاری می باشد.پلاک فوق الذکر جمعا به مبلغ 151/000/000/000 ریال )یکصد و پنجاه و یک میلیارد ریال( ارزیابی شده است جهت وصل 
طلب بستانکار و حقوق دولتی کلاسه فوق الذکر در روز یکشنبه مورخ 1402/12/27  از ساعت 9 الي 12 ظهر در اداره ثبت اسناد و املاك بیجار 
از طریق مزایده حضوري بفروش میرسد و مزایده از مبلغ 151/000/000/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت كه خریدار داشته باشد فروخته 
خواهد شد. ضمناً شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی 
او در جلسه مزایده است.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع 
نماید.در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز 
خواهد شد.در اینصورت مزایده از درجه اعتبار ساقط و تجدید می گردد.لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب و برق و گاز اعم از 
حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف و نیز بدهی های شهرداری و بدهی های مالیاتی و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد.ضمنا پرونده تحت کلاسه 0200740 در شعبه 

سوم حقوقی بیجار در جریان رسیدگی است جهت اطلاع و مانع برگزاری مزایده نمی باشد.م الف 6576
تاریخ انتشار آگهی مزایده:روز سه شنبه 1402/12/15
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معاون رئیس جمهور آمریکا:

 آتش‌بس فورا باید در غزه اجرا شود
معاون رئیس جمهور آمریکا 
که کشورش حامی اصلی رژیم 
صهیونیستی در جنگ علیه مردم 
غزه است، خواهان برقراری فوری 

آتش‌بس در نوار غزه شد.
 »کامالا هریس« معاون »جو 
بایدن« رئیس جمهور آمریکا که به 
ظاهر نگران وضعیت مردم غزه است، 
گفت ساکنان غزه از یک فاجعه انسانی رنج می‌برند و کابینه رژیم 
صهیونیستی باید برای افزایش جریان کمک‌ها تلاش بیشتری کند 

و هیچ بهانه‌ای برای آن وجود ندارد.
وی افزود آنچه روزانه در غزه رخ می‌دهد ویرانگری است و بسیاری از 
فلسطینی‌های بی‌گناه کشته می‌شوند.کامالا یکشنبه شب تاکید کرد 
باید فورا در نوار غزه آتش‌بس اعلام شود و »تهدید حماس پایان یابد«.

به گزارش الجزیره، معاون بایدن گفت وظیفه کابینه اسرائیل است 
که برای ارائه مجدد خدمات اولیه و برقراری مجدد نظم در نوار غزه 

تلاش کند.
وی با بیان اینکه توافقی روی میز وجود دارد و حماس باید آن را 
بپذیرد، افزود آتش‌بس ۶ هفته‌ای امکان آزادی اسرا و انتقال کمک‌های 

قابل توجه به غزه را فراهم می‌کند.
روز یکشنبه اولین روز از مذاکرات آتش‌بس غزه در قاهره انجام شد و 
امروز نیز ادامه خواهد داشت.در حالی که هیئت حماس روز یکشنبه 
برای انجام این مذاکرات وارد قاهره شد اما رسانه‌ها گزارش کردند رژیم 
صهیونیستی به دلیل عدم پاسخ حماس به درخواست آنها درباره ارائه 
لیست کاملی از اسامی اسرای زنده این مذاکرات را تحریم کرده‌اند.

»شاید اظهارات دونالد ترامپ درباره ناتو 
گستاخانه و تهدیدآمیز باشد؛ اما اروپا 
باید به‌ خاطر خودش هم که شده بودجه 
دفاعی‌اش را افزایش دهد؛ زیرا تاریخ نشان 
داده انجام ندادن این کار پرهزینه‌تر از انجام 

دادن آن است«.
روزنامه انگلیسی به تحلیل بودجه دفاعی ناتو و نقش 
آمریکا در تامین امنیت متحدان خود پرداخته و عوامل 
موثر بر توانایی‌های دفاعی را بررسی کرده است؛ از جمله 
افزایش تهدیدها در سطح جهانی، زوال روحیه و کاهش 
نرخ بازگشت در ارتش انگلیس، ملاحظات سیاسی در 
سیاست‌های دفاعی و نفوذ و رهبری آمریکا، مخصوصاً 

در دوره ریاست‌جمهوری »دونالد ترامپ«.
تلگراف در گزارش خود با عنوان »ترامپ فقط چیزی 
را به کشورهای ناتو می‌گوید که روسای جمهور آمریکا 
باید دهه‌ها قبل به ما می‌گفتند«، یکی از مضامین اصلی 
این گزارش را مسئله افزایش تهدیدها در سطح جهانی 
از جمله جنگ اوکراین، جنگ غزه و اقدامات ارتش یمن 
در دریای سرخ خوانده و نفوذ ایران در منطقه و برنامه 
هسته‌ای کره شمالی را نیز در فهرست این تهدیدها 

ذکر کرده است.
علاوه بر این، این روزنامه انگلیسی به وضعیت نامساعد 
نیروهای مسلح انگلیس پرداخته و به عواملی مانند زوال 
روحیه، نرخ بازگشت پایین و بودجه ناکافی ارتش این 
کشور اشاره می‌کند. بر اساس این گزارش نرخ بازگشت 

سربازان به ارتش انگلیس در دهه‌های گذشته پایین 
بوده، اما آنچه امروز برای لندن نگران‌کننده است، 
سرعت کاهش این نرخ است. با این اوصاف و باتوجه‌به 
وضعیت صنایع دریایی هسته‌ای و ناوگان نیروی دریایی 
سلطنتی انگلیس، می‌توان پیش‌بینی کرد که چیزی تا 
از کارافتادگی نیروی مسلح این کشور باقی نمانده است.

به گزارش تلگراف افسران آموزش‌دیده ارتش انگلیس 
به‌صورت دسته‌جمعی استعفا می‌دهند و در سه ماه 
گذشته تعداد آن‌ها حداقل ۶.۵ درصد کاهش یافته 
است. سربازان وظیفه آموزش‌دیده نیز دقیقاً به همان 
میزان استعفا می‌دهند. همچنین اشاره نشده است 
که تعداد سرگردها و سرهنگ‌ها در ارتش این کشور 
به‌ندرت کاهش می‌یابد، اما تعداد سرجوخه‌ها و 

گروهبان‌ها چندین درصد و تعداد سربازان خصوصی 
تقریباً ۱۰ درصد نسبت به ۶ ماه گذشته کاهش یافته 
است.این روزنامه انگلیسی با انتقاد از کم‌کاری ناتو در 
تامین امنیت خود و وابستگی بیش از حد به ایالات 
متحده، مخالفت ترامپ با قبول مسئولیت امنیت ناتو 

را به‌حق دانست.
تلگراف در این گزارش تاکید کرد که انتقاد ترامپ از 
کشورهای ناتو به دلیل فرار از قبول مسئولیت امنیت 
خود می‌تواند در نهایت به نفع متحدان اروپایی ایالات 

متحده تمام شود.
در این گزارش همچنین با انتقاد از ناهماهنگی 
کشورهای اروپایی در تعیین سیاست‌های دفاعی 
آمده است: »اروپا از نظر استراتژیک ناهماهنگ است. 

رئیس‌جمهور فرانسه حرف از اعزام نیروی به اوکراین 
می‌زند و آلمان عملیات‌های مورد حمایت انگلیس را 
در آنجا فاش کرده است. در هر ۲ مورد، گویندگان 
سعی در کسب قدرت و محبوبیت سیاسی در میان 
مردم کشور خود داشته به اینکه چه آسیبی ممکن 
است وارد کنند فکر نکردند. بسیاری از کشورهای ناتو 
حتی در دستیابی به ۲ درصد تولید ناخالص داخلی )که 
استاندارد بودجه نظامی ناتو است( ناکام هستند. با این 
نوع اتفاقات، انزجار آشکار ترامپ از متحدان اروپایی ناتو 

رفته‌رفته قابل‌توجیه به نظر می‌رسد.«
تلگراف با اشاره به اظهارات رهبر اپوزیسیون انگلیس 
مبنی بر لزوم افزایش میزان و شفافیت بودجه دفاعی 
نوشت: »دولت کنونی )انگلیس( این را دوست نخواهد 
داشت؛ اما ترامپ چرا. چه از او خوشتان بیاید و چه 
بدتان بیاید، حق با اوست. بسیاری از روسای جمهور 
آمریکا در دهه‌های گذشته نتوانستند این را با صراحت 
به رهبران تنبل و ناخن‌خشک متحدان اروپایی ناتو 
بگویند. شاید بتوان گفت ترامپ نه نابودکننده این 

اتحاد، بلکه ناجی آن است.«
در پایان این گزارش آمده است: »اظهارات ترامپ 
گستاخانه و تهدیدآمیز است، اما ما باید نه به‌خاطر او، 
بلکه به‌خاطر خودمان این کار را انجام دهیم. همیشه 
باید همین کار را می‌کردیم. تاریخ نشان داده است 
که اگر این کار را نکنید، بهای به‌مراتب سنگین‌تری 

پرداخت خواهید کرد.«

    روزنه

رئیس بانک مرکزی روسیه اظهار کرد که انتظار می‌رود، سود بانک‌های روسیه در سال 
۲۰۲۴ به ۳۰ میلیارد دلار برسد.

به گزارش ایسنا، رئیس بانک مرکزی روسیه، الویرا نابیولینا گفت: بانک مرکزی روسیه 
انتظار دارد، سود بانک‌ها از ۲.۳ تریلیون روبل )۲۵ میلیارد دلار( به ۲.۸ تریلیون روبل )۳۰.۶ 
میلیارد دلار( در سال جاری صعود کند.وی افزود: بخش بانکی پس از سال بحرانی ۲۰۲۲ 
تا حد زیادی بهبود یافته است، بانک‌ها به‌طور جدی تجارت را رونق داده‌اند، به نرخ‌های وام‌ 
بی‌سابقه رسیده‌اند و سود بالایی به ثبت رسانده‌اند.به هر حال، این امر همچنین خروج از 
تسهیل نظارتی را کاهش می‌دهد و ما انتظار داریم بانک‌ها به کار خود ادامه دهند.وی گفت: 
بر اساس برآوردهای اولیه، سود امسال ممکن است از ۲.۳ تریلیون روبل به ۲.۸ تریلیون 

روبل در بخش بانکی برسد.

هیات اجرایی صندوق بین‌المللی پول )IMF( اعلام کرد که فعالیت‌های اقتصادی چین در 
سال ۲۰۲۳ پس از بازگشایی از همه‌گیری کووید بهبود یافته است.

این بهبود همراه با تولید ناخالص داخلی واقعی است که تخمین زده می‌شود رشد گسترده‌ای 
در راستای هدف رشد حدود پنج درصدی مقامات خواهد بود.در حالی که تورم در سال 
۲۰۲۳ عمدتا به دلیل کاهش قیمت انرژی و مواد غذایی کاهش یافت، انتظار می‌رود که با 
کاهش شکاف تولید و کاهش اثرات پایه قیمت کالاها، به تدریج به ۱.۳ درصد در سال ۲۰۲۴ 
افزایش یابد. در این بیانیه آمده است که اقدامات سیاستی قاطع، ازجمله تجدید ساختار 
سریع در بخش املاک، می‌تواند اعتماد را تقویت کند و منجر به بازگشت بهتر از حد انتظار 
در سرمایه‌گذاری خصوصی شود.گروه صندوق بین‌المللی پول از ۲۶ اکتبر تا هفتم نوامبر 

از چین بازدید کرد تا مشاوره ماده چهار ۲۰۲۳ را انجام دهد.

251/3
درصد میلیارد دلار

رونق دومین اقتصاد جهانسود بانکی روسیه در سال ۲۰۲۴ چه میزان خواهد بود؟

تلگراف: اوضاع ناتو خوب نیست

      خبر ویژه      اینفوگرافی

      آخرین خبر

رژیم صهیونیستی با توجه به موضعگیری‌های اردن درباره جنگ 
علیه غزه، از پاسخ دادن به درخواست اردن برای تمدید توافقنامه 

آبی امتناع می‌کند.
 سازمان پخش رژیم صهیونیستی در گزارشی اعلام کرد که اردن به 
تازگی از این رژیم درخواست کرده که توافقنامه افزایش ۲ برابری 
منابع آبی امضا شده در اکتبر ۲۰۲۱ را که ماه مه به پایان می‌رسد، 
تمدید کند.طبق توافقنامه یادشده، رژیم صهیونیستی سالانه ۵۰ 
میلیون متر مکعب آب را به قیمتی پایین به اردن می‌فروشد و این 
علاوه بر ۵۵ میلیون متر مکعبی است که اردن بر اساس توافقنامه 
وادی عربه رایگان دریافت می‌کند.شبکه عبری زبان »کان۱۱« 
گزارش داد، کابینه بنیامین نتانیاهو در حال انجام رایزنی‌هایی 
درباره درخواست اردن است اما به دلیل تنش میان ۲ طرف در پی 

جنگ علیه غزه، تا این لحظه به آن پاسخ نداده است.
این شبکه عبری زبان در ادامه اعلام کرد که هنوز تصمیم نهایی 
درباره تمدید نشدن توافقنامه گرفته نشده و این مساله به تقویت 
روابط با اردن و موضعگیری‌های اردن درباره جنگ وابسته است.

تلویزیون رژیم صهیونیستی گزارش داد این رژیم چندین 
درخواست به اردن ارائه کرد تا با این کشور درباره تمدید توافقنامه 
آبی توافق کنند، درخواست‌های رژیم صهیونیستی شامل کاهش 
شدت اظهارات وزرا و نمایندگان اردنی مخالف این رژیم و توقف 
تحریک علیه آن در اردن هستند، همینطور تل‌آویو به امان پیامی 
درباره اهمیت بازگرداندن روابط میان دو طرف به حالت عادی و 
تبادل سفرا داد. همچنین در گزارش این شبکه عبری زبان آمده 

است اردن از طریق دولت »جو بایدن« رئیس جمهور آمریکا و 
نیز از طریق »یسرائیل کاتس« وزیر خارجه رژیم صهیونیستی 
که پیش از این وزیر انرژی بود، تلاش کرد روند را به سمت تمدید 
توافقنامه آبی سوق دهد، اما در حال حاضر »الی کوهن« وزیر 
انرژی فعلی این رژیم به دلیل اظهارات مسؤولان عالی رتبه اردن 
درباره جنگ علیه غزه، تمدید نکردن توافقنامه آبی با اردن را 

بررسی می‌کند.
طبق توافقنامه صلح امضا شده میان رژیم صهیونیستی و اردن در 
سال ۱۹۹۴، این رژیم سالانه ۵۰ میلیون متر مکعب از آب دریاچه 
»طبریه« را از طریق کانال »ملک عبدالله« به ازای یک سِنت برای 
هر مترمکعب، در اختیار اردن قرار می‌داد، در اواخر سال ۲۰۲۱ 
اردن و رژیم صهیونیستی به توافق جدیدی رسیدند که بر اساس 

آن تل‌آویو ۵۰ میلیون متر مکعب دیگر نیز به اردن می‌دهد.

مقاومت لبنان از هدف قرار دادن جمعی از نیروهای رژیم 
صهیونیستی در حالی که قصد نفوذ به خاک لبنان را داشتند، 
خبر داد. حزب الله لبنان همچنین اعلام کرد که چندین حمله 
به مواضع ارتش اشغالگر در مرز لبنان و اراضی اشغالی انجام 

داده‌است.
مقاومت اسامی لبنان - حزب‌الله - امروز دوشنبه نیروهای 
صهیونیستی را در حالی که قصد نفوذ به خاک لبنان در منطقه 
دره قطمون را داشتند، هدف قرار داد.مقاومت در بیانیه خود اعلام 
کرد که هدف گیری با ساح‌های موشکی انجام شد و حملات 
مستقیم به آنها اصابت کرد و تلفاتی برجای گذاشت.مقاومت 
امروز همچنین از هدف قرار دادن نیروهای رژیم صهیونیستی 
از تیپ گولانی در حالی که می‌خواستند از سمت خربة زرعیت 
در مقابل شهرک رامیا به داخل خاک لبنان نفوذ کنند، خبر داد.

طبق گزارش المیادین، بر اساس بیانیه مقاومت، این حمله با 
منفجر کردن یک بمب بزرگ توسط نیروهای نفوذی و به دنبال 
آن تعدادی گلوله توپ انجام شد و مستقیما به آنها اصابت کرد.

خبرنگار المیادین نیز گفت که روز یکشنبه هواپیماهای اشغالگر 
حملات خود را به مناطقی که قصد نفوذ داشتند تشدید کردند، 

اما مقاومت برای آنها کمین کرده بود.
پیش از این، مقاومت یکشنبه اعلام کرد که نیروهای دشمن را در 
حین حرکت در اطراف پایگاه المالکیه با تعدادی گلوله هدف قرار 
داده و این حملات مستقیما به آنها اصابت کرده‌است.همچنین 
مقاومت یکشنبه گفت محل استقرار نظامیان رژیم صهیونیستی 
در کوه نذر و پایگاه »السماقه« اسرائیل در تپه‌های لبنانی اشغال 
شده کفرشوبا را با سلاح‌های موشکی هدف قرار داده و تأیید کرد 

که در هر ۲ عملیات تلفات مستقیم برجای گذاشت.

گروکشی رژیم صهیونیستی از اردن بر سر آب در پی جنگ غزه

حزب‌الله تلاش نظامیان اسرائیلی برای نفوذ به لبنان را ناکام گذاشت

لملل
بین ا


